

33రకాల వరి పంటలకు బోనస్

సన్నాలను పండించేలా ప్రోత్సాహకాలు

క్వింటాలుకు రూ.500 బోనస్ చెల్లింపు
వ్యవసాయ రంగానికి రూ.72,659 కోట్లు
హార్టికల్చర్ కు రూ.737 కోట్లు
పశుసంవర్ధక రంగానికి రూ.1980 కోట్లు
బడ్జెట్లో ఆరు గ్యారంటీలకు పెద్దపీట
ఉచితబస్సు, గ్యాస్, విద్యుత్ పథకాలకు నిధులు
మహిళాకృషి పథకంతో రాష్ట్ర లభ్యపథక తోడ్పాటు
అర్జీని ఉచిత బస్సుకు రూ.200 కోట్లు
గ్యాస్ సిలిండర్ల కోసం రూ.723 కోట్లు
భూమిలేని కూలీలకు ఏటా 12 వేల సాయం
తలసరి ఆదాయంలో మనమే మిన్న
జాతీయ సగటు కంటే రాష్ట్ర సగటు ఎక్కువ

హైదరాబాద్, జూలై 25:

తెలంగాణలో వరిసాగు విస్తృతంగా జరుగుతున్నదని, కానీ పండిన పంటలకు సరైన గిట్టుబాటు ధరరాక, పెట్టిన పెట్టుబడి కూడా మిగలక రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, ఆర్థిక మంత్రి మల్ల పుట్టి విక్రమార్కు అన్నారు. అసెంబ్లీలో రాష్ట్ర బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టిన సందర్భంగా ఆయన ప్రసంగించారు. 33 రకాల వరి పంటలకు బోనస్ ఇవ్వాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. తెలంగాణలో వరి సాగు చాలా విస్తృతంగా జరుగుతున్నది. పండిన పంటకు సరైన ధర రాక, పెట్టుబడి కూడా దక్కక రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారు. రాష్ట్రంలో సన్న రకం వరి ధాన్యాల సాగును ప్రోత్సహించడానికి ప్రభుత్వం 33 రకాల వరి ధాన్యాలను గుర్తించి, వాటిని పండించిన రైతుకు క్వింటాలుకు రూ.500 బోనస్ చెల్లించాలని నిర్ణయించింది. దీనివల్ల

అసెంబ్లీ 27కు వాయిదా

ఉదయం బడ్జెట్ కు కేబినెట్ ఆమోదం

హైదరాబాద్, జూలై 25: బడ్జెట్ సమర్పణ అనంతరం తెలంగాణ అసెంబ్లీ వర్షాధికారానికి వాయిదా పడింది. 27కు వాయిదా వేస్తున్నట్లు స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ ప్రకటించారు. డిప్యూటీ సీఎం, ఆర్థిక మంత్రి భట్టి విక్రమార్కు బడ్జెట్ ప్రసంగం ముగిసిన వెంటనే సభను శనివారానికి వాయిదా వేస్తున్నట్లు స్పీకర్ పేర్కొన్నారు. శనివారం ఉదయం 10 గంటలకు సభ తిరిగి ప్రారంభం కానుంది. ఉదయం కేబినెట్ సమావేశమై మిగతా 12లో..

సుప్రీం ఆదేశాలతో నీట్ తుది ఫలితాల వెల్లడి

61నుంచి 17కు తగ్గిన టాప్ స్కూల్స్ సంఖ్య వెబ్ సైట్లో ఫలితాలను విడుదలచేసిన ఎన్ టీఎ

న్యూఢిల్లీ, జూలై 25: నీట్ యూజీ 2024 పరీక్ష వివాదం వేరే ఇటీవల సుప్రీంకోర్టు కీలక తీర్పు వెలువరించిన నేపథ్యంలో ఫిజిక్స్ విభాగంలోని ఓ ప్రశ్నకు ఒకటే సమాధానం ఉంటుందని నిపుణుల కమిటీ తేల్చడంతో దాని ఆధారంగా ఫలితాలను సవరించాలని ఆదేశించింది. మిగతా 12లో..



ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద లిఫ్ట్ కాళేశ్వరం

చిన్న ఘటనను భూతద్దంలో చూపి చిన్నచూపు పంపింగ్ చేసి వెంటనే ప్రాజెక్టును నింపాలి

కాళేశ్వరం చేరుకున్న బిఆర్ఎస్ బృందం ప్రభుత్వ తీరును ఎండగడతామన్న కేటీఆర్

కరీంనగర్, జూలై 25: ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టు కాళేశ్వరముని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. మేడిగడ్డలో జరిగిన చిన్న సంఘటనను భూతద్దంలో కాంగ్రెస్ నేతలు చూపుతున్నారని విమర్శించారు. కాళేశ్వరాన్ని విఫల ప్రాజెక్టు అని అబద్ధ ప్రచారం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. అసెంబ్లీ సమావేశాలు ఉన్నా ద్వారం పరిశీలన చేస్తున్నామని వివరించారు. రైతులు ఆందోళన చెందితే ఇంకా ఎందుకు పంపింగ్ చేయడం లేదని రేపంట్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. కన్నాపల్లి వద్ద పంపులు ఆన్ చేస్తే అన్ని ప్రాజెక్టులు నీటితో నింపవచ్చని అన్నారు. మేడిగడ్డ కొట్టుకు పోతుందని చేసిన ప్రచారం వట్టిదేనని తేల్చిచెప్పారు. శాసనసభ సమావేశంలోనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించాలని అన్నారు.

వ్యవసాయ రంగానికి పెద్దపీట

అసెంబ్లీలో బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టిన భట్టి వ్యవసాయ రంగానికి పెద్దపీట వేస్తూ కేటాయింపులు

గత ప్రభుత్వ విధ్వంసం నుంచి విజయతీరాలకు ఆర్థికలోటు నుంచి కోలుకునే దిశగా అడుగులు ఆర్థికలోటు అంచనా రూ.49,255.41 కోట్లు ప్రాథమిక లోటు అంచనా రూ.31,525.63 కోట్లు రెవెన్యూ మిగులు అంచనా రూ.297.42 కోట్లు వ్యవసాయానికి రూ.72,659 కోట్లు మిగతా 2లో..

ఉద్యానశాఖకు రూ.737కోట్లు	మైనార్టీ సంక్షేమం రూ.3,003కోట్లు
పశుసంవర్ధకశాఖకు రూ.1,980కోట్లు	బీసీ సంక్షేమం రూ.9,200 కోట్లు
రూ.500 గ్యాస్ సిలిండర్ పథకానికి రూ. 723కోట్లు	వైద్య, ఆరోగ్యం రూ. 11,468 కోట్లు
గృహజ్యోతికి రూ.2,418కోట్లు	ట్రాన్స్ కో, డిస్కంలకు రూ.16,410 కోట్లు
ప్రజాసంపిణి వ్యవస్థకు రూ.3836కోట్లు	అడవులు, పర్యావరణం రూ.1,064 కోట్లు
పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధిశాఖకు రూ.29,816 కోట్లు	పరిశ్రమల శాఖకు రూ. 2,762 కోట్లు
రిజిస్టర్ రింగ్ రోడ్డు (ఆర్ఆర్ఆర్)కు రూ.1,525 కోట్లు	బటి శాఖకు రూ.774 కోట్లు
స్త్రీ, శిశు సంక్షేమానికి రూ. 2,736 కోట్లు	నీటిపారుదల రంగానికి రూ.22,301 కోట్లు
ఎస్సీ సంక్షేమం రూ.33,124కోట్లు	విద్యకు రూ.21,292 కోట్లు
ఎస్సీ సంక్షేమం రూ.17,056కోట్లు	హోంశాఖకు రూ.9,564కోట్లు
	రోడ్డు, భవనాల శాఖకు రూ.5,790 కోట్లు

ప్రవేశ పెట్టారు. మండలిలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టారు. ఎన్నికలు ముగిసి, కేంద్ర బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టిన తరువాత.. కేటాయింపులు ఏవీ లేకపోయిన సమయంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అసెంబ్లీలో బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టింది. ఆరుగ్యారంటీల అమలు, ఇప్పిన హామీలు పూర్తి చేయడం, అన్నిరంగాల్లో తెలంగాణను అభివృద్ధి చేయడమే లక్ష్యంగా ప్రకటిస్తూ.. డిప్యూటీ సీఎం, ఆర్థిక మంత్రి భట్టి విక్రమార్కు శాసనసభలో పూర్తిస్థాయి పద్దును ప్రవేశపెట్టారు.



విశ్వనగరంగా హైదరాబాద్ ను తీర్చిదిద్దుతాం

మరింత ప్రణాళికాబద్ధంగా అభివృద్ధికి కృషి పలు మార్గాల్లో మెట్రో విస్తరణకు నిధులు మూసీ రివర్ ఫ్రంట్ అభివృద్ధితో మార్పు గంజాయి, మాదకద్రవ్యాల వినియోగంపై ఉక్కుపాదం డ్రగ్స్ నియంత్రణకు కఠినచర్యలు హోంశాఖకు బడ్జెట్లో రూ.9,564కోట్లు కేటాయింపు

హైదరాబాద్, జూలై 25: విశ్వనగరంగా హైదరాబాద్ ను తీర్చిదిద్దేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని తెలంగాణ ఆర్థికశాఖ మంత్రి భట్టి విక్రమార్కు అన్నారు. శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న చారిత్రాత్మక నగరం హైదరాబాద్ ను మరింత ప్రణాళికాబద్ధంగా తీర్చిదిద్దేందుకు కట్టుబడి ఉన్నట్లు ప్రకటించారు. 2024-25 సంవత్సరానికి సంబంధించిన రాష్ట్ర బడ్జెట్ ను గురువారం ఆయన అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టారు. హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధికి భారీగా రూ.10వేల కోట్లు కేటాయింపారు. శంషాబాద్ విమానాశ్రయం వరకు మెట్రో విస్తరణకు రూ.100 కోట్లు, మూసీ రివర్ ఫ్రంట్ ప్రాజెక్టు రూ.1500 కోట్లు, ఆర్ఆర్ఆర్ ప్రాజెక్టు రూ.1,525 కోట్లు, పాతబస్తీ మెట్రో విస్తరణకు రూ.500 కోట్లు, ఔటర్ రింగ్ రోడ్డుకు రూ.200 కోట్లు, హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ ప్రాజెక్టుకు రూ.500 కోట్లు, మెట్రో వాటర్ పర్ఫె రూ.3,385 కోట్లు, హైద్రా సంస్కృత రూ.200 కోట్లు కేటాయింపారు. హైదరాబాద్ లో ఉద్వేగ, ఉపాధి పొందుతున్నవారికి కార్యాలయాలకు దగ్గరగా, శాటిలైట్ మిగతా 2లో..

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి నిర్ణీత విధానంలేదు

బడ్జెట్లో అన్నిరంగాలను విస్మరించారు వ్యవసాయ, పారిశ్రామిక, ఐటీపాలసీలపై అస్పష్టత మీడియా పాయింట్ వద్ద కేసీఆర్ విమర్శలు ఓటమి తరువాత తొలిసారి అసెంబ్లీకి హాజరు

హైదరాబాద్, జూలై 25: తెలంగాణ బడ్జెట్లో వ్యవసాయ, పారిశ్రామిక, ఐటీ పాలసీలపై నిర్ణీతమైన విధానం లేదని భారత అధినేత, ప్రతిపక్ష నేత కేసీఆర్ విమర్శించారు. బడ్జెట్ సమావేశాల సందర్భంగా ఆయన తొలిసారి అసెంబ్లీకి హాజరయ్యారు. కేసీఆర్ ఎప్పుడు వచ్చారా అని ఎదురుచూస్తున్న వారి ఉత్సాహం తెరచిచూస్తూ సమావేశాలకు వచ్చారు. బడ్జెట్ ప్రసంగం తరువాత అసెంబ్లీ మీడియా పాయింట్ వద్ద ఆయన



విభజన హామీలు నెరవేర్చండి

ప్రధాని మోడీకి కాంగ్రెస్ ఎంపి లేఖ

న్యూఢిల్లీ, జూలై 25: విభజన హామీలను నెరవేర్చాలని ప్రధాని మోడీకి తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ఎంపీలు గురువారం లేఖ రాశారు. కేంద్ర బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు తీరిన అన్యాయం జరిగింది. విభజన సందర్భంగా తెలంగాణకు ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీ కూడా నెరవేర్చలేదని అన్నారు. పునర్విభజన చట్టం ప్రకారం.. బిడిబిఆర్, మిగతా 12లో..

ఫిరాయింపు ఎమ్మెల్యేపై హైకోర్టులో విచారణ

మహేశ్వర్ రెడ్డి ఫిర్యాదును స్వీకర్ స్వీకరించాలని ఆదేశం

హైదరాబాద్, జూలై 25: ఎమ్మెల్యే పార్టీ ఫిరాయింపు అంశంపై తెలంగాణ హైకోర్టులో గురువారం మరోసారి విచారణ జరిగింది. భారత సుప్రీం కోర్టులో చేరిన ధానం నాగేందర్పై చర్యలు తీసుకోవాలంటూ చేసిన ఫిర్యాదును స్వీకర్ తీసుకోలేదని భాజపా శాసనసభాసభ్యుల వేరేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. స్వీకర్ తన ఫిర్యాదును స్వీకరించేలా ఆదేశించాలని కోర్టును కోరారు. దీనిపై సుప్రీంకోర్టు ద్వారా.. మహేశ్వర్ రెడ్డి ఓటిషన్ ను తీసుకోవాలని, పిటిషన్ ను ప్రవీణతరణ రక్షిస్తూ ఇన్వాలిడ్ స్వీకర్ కార్యాలయాన్ని హైకోర్టు ఆదేశించింది. ఎమ్మెల్యేలు ధానం నాగేందర్, తెల్లం వెంకట్రావు, మిగతా 12లో..

సిసి రోడ్లు వేయాలని గ్రామస్తుల నిరసన

నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్న అధికారులు :

తిరుమలగిరి జూలై 24 (ప్రజా జ్యోతి) :

సంబంధిత అధికారులతోపాటు ప్రజాప్రతినిధుల నిర్లక్ష్యం మూలంగా తమ గ్రామంలో ఇటీవల కురిసిన తుఫాను వరాలకు వీధులన్నీ బుధమయం కావడంతో ప్రజలు నడవలేని స్థితిలో ఉ



నాదని గ్రామ ప్రజలు వీధులలో పరి నాట్లు వేసి నిరసన తెలిపిన సంఘటన బుధవారం నాడు తిరుమలగిరి మండలం తొండ గ్రామంలో జరిగింది ఈ సందర్భంగా పలువురు ప్రజలు మాట్లాడుతూ తమ గ్రామంలో సిసి రోడ్లు వేయకపోవడం మూలంగా చివరకే వీధులన్నీ బుధమయం కావడంపై నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ప్రజా ప్రతినిధుల అధికారుల నిర్లక్ష్యంపై నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ప్రజా ప్రతినిధుల అధికారుల నిర్లక్ష్యంపై నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ప్రజా ప్రతినిధుల అధికారుల నిర్లక్ష్యంపై నిరసన వ్యక్తం చేశారు.

శిథిలవస్తులో ఉన్న ఇండ్లను గుర్తించేది ఎప్పుడు?

ప్రమాదాలు జరిగితే తప్ప ప్రజల వైపు చూడరా?

వింతపల్లి జూలై 25 (ప్రజాజ్యోతి) ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వరాలకు ఇప్పటికే గ్రామాలు చిత్తడయ్యాయి. మండలంలో ఉన్న 34 గ్రామపంచాయతీలో పరిస్థితి ఇదే నెలకొంది. ఇప్పటికే కొన్ని గ్రామాల్లో శానిట్రేజింగ్ సరిగ్గా చేయకపోవడంతో దోహతు నుండి కాపాడే మహాప్రభువు అంటూ ప్రజలు వేడుకుంటున్నారు. పూతనంలో కట్టిన ఇండ్లు గుర్తించి సహాయక చర్యలు చేపట్టాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. గ్రామ పంచాయతీలో పనిచేసే పంచాయతీ కార్యదర్శులు ప్రతి



గ్రామంలో శిథిలాస్థులో ఉన్న ఇళ్లను గుర్తించాలి. అదేవిధంగా అలాంటి ఇండ్లు ఉన్నట్లయితే మండల అధికారులు సహాయ చర్యలు చేపట్టాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. గ్రామాల్లో వరాల ప్రభావంతో వీధులన్నీ పూర్తిగా రాకపోవడంతో ప్రజలు చీకట్లోనే ముగ్గుతున్నారు. ఇప్పటికే నాశనమైన అధికారులు స్పందించి గ్రామాల్లో శిథిలాస్థులో ఉన్నట్లయితే మండల అధికారులను అదేవిధంగా వీధులన్నీ సమస్యలు పరిష్కరించాలని మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

ఎంపీవో ప్రవీణ్ శ్రీధర్ వివరణ... వింతపల్లి మండలం లో ఉన్న 34 గ్రామపంచాయతీలో ఇప్పటికే శానిట్రేజింగ్ పనులు చేస్తున్నామన్నారు. గ్రామాల్లో పూతన కాలంలో కట్టినట్లువంటి ఇండ్లు ఏమైనా ఉంటే వాటిని గుర్తించి సహాయక చర్యలు చేపడతామని ఎంపీవో ప్రవీణ్ శ్రీధర్ తెలిపారు.

ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల సమస్యలను పరిష్కరిస్తాం

పవనగిరి మున్సిపల్ చైర్మన్ పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు

భువనగిరి, జూలై 25 (ప్రజాజ్యోతి)

భువనగిరి పట్టణ లోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల లో ఉన్న సమస్యలను త్వరగా పూర్తిచేస్తామని, మున్సిపల్ చైర్మన్ పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు, కాలేజీ



గ్రౌండ్ ను పరిశీలించారు. అనంతరం అక్కడ ఉన్నటువంటి సమస్యలను కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ని అడిగి తెలుసు కన్నారు. విద్యార్థులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగకుండా త్వరలో అన్ని సమస్యల పరిష్కారం చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు

చలో పోచంపల్లి కార్యక్రమానికి భారీగా తరలిన నేతన్నలు. ఆలేరులో ర్యాలీగా వెళ్తున్న నేతన్నలు.

ఆలేరు, జూలై 24 (ప్రజాజ్యోతి):

చేనేత రంగాన్ని పరిరక్షించాలని చేనేతకు చట్టబద్ధత కల్పించాలని



డిమాండ్ చేస్తూ చేనేత కార్మికులు చేపట్టిన చలో పోచంపల్లి కార్యక్రమానికి ఆలేరు పట్టణం నుండి గురువారం పెద్ద ఎత్తున నేతన్నలు పెద్ద ఎత్తున తరలి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత చింతకింది మల్లేష్ మాట్లాడుతూ ప్రింటింగ్ చీలర పలన చేనేత కార్మికులు ఉపాధి

కోల్పోతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి 1986 పట్టణ ప్రకారం ప్రింటింగ్ చీలరలను ఆపాలని, ప్రింటింగ్ చీలరలతో చేనేత కార్మికులు ఉపాధి కోల్పోయి కుటుంబమే గడవడం కష్టంగా మారిందని అన్నారు. అంతకుముందు చలో పోచంపల్లి కార్యక్రమం సందర్భంగా ఆలేరు పట్టణంలోని కొండ లక్ష్మణ బాహుజీ విగ్రహానికి ఆలేరు పట్టణ పద్మశాలి అధ్యక్షుడు పాసికంటి శ్రీనివాస్, బింగి నరసింహులు పూలమాలలు వేసి చేనేత కళాకారులతో స్వామి వివేకానంద విగ్రహం వరకు 300 మంది నేతన్నలు భారీ ర్యాలీగా వెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమానికి పద్మశాలిలు, నేతన్నలు నాలుగు డివీఎంలలో తరలి వెళ్తు తున్నట్లు ఆలేరు పట్టణ పద్మశాలి సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి చిక్క శ్రావణ్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ బేటి రాములు, పద్మశాలి సంఘం నాయకులు వడ్డు సుధర్షన్, బిడుగు జువారీగిరి, ఆదిపు బాలస్వామి, గుజ్జ అశోక్, బోగ సంతోష్, బోగ వెంకటచలం, ఎలగండుల యాదగిరి, రేగోటి వెంకటేశ్, మెరుగు శ్రీధర్, రచ్చ దత్త, ఎలగండుల ఉ మా ఋషి, సత్య ఋషి, చిట్టిమల్ల వెంకటేశ్, గట్టు రాజు, కలకం లక్ష్మణ్, చింతకింది గిరి, చింతకింది కృష్ణమూర్తి, అమృతం, సర్పిలు, ఎల వెంకటేశ్, ఎల చంద్రమౌళి, రచ్చ హనుమంతు, గుండు విటల్, బేటి ఉ ప్పలయ్య, చింతకింది సత్యనారాయణ, చందా ఉపేందర్, చిట్టిమల్ల కృష్ణ తదితరులున్నారు.

మృతురాలు కుటుంబానికి మంత్రి ఆర్థిక సహాయం

నల్లగొండ జూలై 25, (ప్రజా జ్యోతి)

వెంకటరామిరెడ్డి, సరేష్ షేఖర్, ప్రవీణ్, పురుషోత్తం, వెంకటప్ప, జానయ్య,

నల్లగొండ పట్టణంలోని గాంధీనగర్ 39 వార్డుకు చెందిన కొండ్రతి అంజమ్మ గుండెపోటుతో మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న రోడ్డు %ఎం భవనాలు, సిసిమల్ గ్రూప్ శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి వెంటనే స్పందించి తక్షణ సహాయం కింద పార్టీ శ్రేణుల ద్వారా గురువారం రూ. 10 వేల సహాయం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కత్తుల కోటి, బోనగిరి ప్రభాకర్, బోడ ప్రభాకర్, సాయి, ఆవుల వెంకన్న పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా పెద్దసూరారం గ్రామంలో. నల్లగొండ మండలం పెద్ద సూరారం గ్రామంలో ముసుకు సుజన అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా గురువారం గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆమె పార్టీ దేహాన్ని సందర్శించి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సంతాపం తెలిపారు. అనంతరం వారి కుమారులు సైదులు, రవిలను పరామర్శించి వారికి కాంగ్రెస్ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులతో దహన సంస్కారాల నిమిత్తం రూ. 10 వేల ఆర్థిక సహాయం అందచేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు పిల్లి గిరి యాదవ్, మాజీ ఎంపీటిసి పెండెం రత్నమాల పాండు, ఏడు దొడ్డ



యాదయ్య, బిత్తి, లింగయ్య, యాదయ్య, వీరయ్య, కృష్ణయ్య, ముత్తయ్య వెంకటయ్య వారు, తదితరులు పాల్గొని వారి ఆత్మకు శాంతి కలగాలని ప్రార్థించారు.

అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ ద్వారా చేపట్టిన పనులన్నీ ఆగస్టు 15 నాటికి పూర్తి చేయాలి

పాఠశాల లో అసాంఘిక కార్యక్రమాలు జరగకుండా సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుతో పాటు, సెక్యూరిటీని ఏర్పాటు చేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణరెడ్డి ఎల్లారెడ్డి గూడ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను ఆఖిస్థిభంగా తనిఖీ

నల్లగొండ జూలై 25 (ప్రజాజ్యోతి):

నల్లగొండ జిల్లా, నార్కట్ పల్లి మండలం, ఎల్లారెడ్డి గూడ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ ద్వారా చేపట్టిన

పనులను పూర్తి చేసిన తర్వాత రెండవ విడత తనిఖీ సమస్యలన్నింటిపై దృష్టి సారినామని కలెక్టర్ తెలిపారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ పదవ తరగతి గదిలోకి వెళ్లి విద్యార్థుల తో ముఖాముఖీ మాట్లాడారు.



పనులన్నీ ఆగస్టు 15 నాటికి పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణరెడ్డి ఆదేశించారు. గురువారం ఆయన ఎల్లారెడ్డి గూడ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను ఆఖిస్థిభంగా తనిఖీ చేశారు. పాఠశాల తరగతి గదులు, వంటగది, తాగునీటి సౌకర్యం, ప్రహారీ, పాఠశాల ఆటస్థలం, టాయిలెట్స్ తదితర సౌకర్యాలను పరిశీలించి వివరాలను హెచ్చార్చుతూ ద్వారా అడిగి తెలుసుకున్నారు. పాఠశాలలో టాయిలెట్స్ తో పాటు, తాగునీటి మరమ్మత్తులు, తరగతి గదుల మరమ్మత్తు పనులు చేపట్టడం జరిగిందని, అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ జిల్లా కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకురాగా, పీటన్లు వేసి ఆగస్టు 15 నాటికి పూర్తి చేయాలని ఆయన ఆదేశించారు. పాఠశాల ప్రహారీ ఎత్తు పెంచాలని, పాఠశాలకు అనుకొని ఉన్న స్టాలన్లు చదును చేస్తే విద్యార్థులు ఆడుకునేందుకు అనువుగా ఉంటుందని, అదేవిధంగా పాఠశాల హైదరాబాద్ - విజయవాడ జాతీయ రహదారి అనుకొని ఉండటం రోడ్డు నుండి పాఠశాలకు మల్లై కోట మలుపు ఉన్నందున ఎక్కువగా యాక్సిడెంట్లు జరుగుతున్నావని ప్రహారీ చిన్నగా ఉండటం వల్ల సాయంత్రం, రాత్రి సమయాలలో పాఠశాలలోకి జిల్లా అధికారులు వస్తున్నారని, పాఠశాల లో అసాంఘిక కార్యక్రమాలు జరగకుండా సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుతో పాటు, సెక్యూరిటీని ఏర్పాటు చేయాలని ఉపాధ్యాయులతో పాటు, విద్యార్థులు, గ్రామస్తులు జిల్లా కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ముందుగా అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ



బయోలాజికల్ సైన్స్ పాఠం జరుగుతుండగా, డిజిటల్ విధానం ద్వారా పిల్లల పరిజ్ఞానాన్ని, డిజిటల్ బోధన తీరును ఆయన పరిశీలించారు. మొత్తం పాఠశాలలో 109 మంది విద్యార్థులు ఉన్నారు. సరిహద్దును తరగతి గదులు, సౌకర్యాలు ఉన్నాయని పాఠశాల హెడ్ మాస్టర్ జిల్లా కలెక్టర్ కు తెలియజేశారు. గత సంవత్సరం 25 మంది పదవ తరగతి విద్యార్థులకు గాను 22 మంది ఉత్తీర్ణత సాధించారని, ఒకరికి 9.2 జిపి వచ్చిందని తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్ విద్యార్థులతో మాట్లాడుతూ ప్రైవేట్ పాఠశాలల మాదిరిగానే ప్రభుత్వ పాఠశాలలో సైతం విద్యార్థులు 10 కి 10 జిపి వచ్చే విధంగా కష్టపడే చర్యలను, పాఠశాలలో అవసరమైన అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తామని మనవి జిపి జీవితంలో 22 సంవత్సరాల పయను వచ్చేవరకు చాలా ముఖ్యమైన సమయమని, ఎట్టి పరిస్థితులలో దీనిని వృధా చేసుకోవద్దని, అలాగే చెడు వ్యసనాల జోలికి వెళ్లకుండా బాగా చదువుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఎవరికి వారు వారిని తీర్చిదిద్దుకునేందుకు కష్టపడే చర్యలను ఒకటే మార్గం అని తెలిపారు. డి ఆర్ డి ఓ, మండల ప్రత్యేక అధికారి నాగిరెడ్డి, పంచాయతీరాజ్ ఈ ఈ భూమన్న, డిప్యూటీ ఇంజనీర్ మహేష్ ఎంపీడివో ఉపేష్, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు జిల్లా కలెక్టర్ వెంట ఉన్నారు.

రెవెన్యూ డివిజన్ ఏర్పాటుపై అధికార ప్రకటన చేయాలి. సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న పసుపునూరి వీరేశం.

ఆలేరు, జూలై 25 (ప్రజాజ్యోతి):

రెవెన్యూ డివిజన్ గా ఆలేరు ప్రకటిస్తూ అధికార ప్రకటన చేయాలి అని అఖిలపక్ష కమిటీ కన్వీనర్ పసుపునూరి వీరేశం అన్నారు. గత సంవత్సరం సవంబల్లో జరిగిన రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఆలేరును రెవెన్యూ డివిజన్ గా ఏర్పాటు చేస్తామని

నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారు మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి గారు అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచార సభలలో యాదగిరిగట్టు మరియు ఆలేరులో రెవెన్యూ డివిజన్ ఏర్పాటుపై ప్రజలకు వాగ్దానం చేశారని, అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే వస్తే ఆలేరును రెవెన్యూ డివిజన్ గా ఏర్పాటు చేస్తామని ప్రకటించి అధికారంలోకి వచ్చి 8 నెలలు కావస్తున్న ఇంతవరకు ఎమ్మెల్యే బీర్ బలయ్య గారి నుండి ఎలాంటి స్పందన లేదు అన్నారు. గతంలో టిఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీత మహేందర్ రెడ్డి గారు 2021 వ సంవత్సరంలో డ్రైన్ మిట్ ఏర్పాటు చేసి త్వరలో ఆలేరును రెవెన్యూ డివిజన్ గా ఏర్పాటు చేస్తామని అధికారికంగా ప్రకటించిన అనంతరం నోచుకోలేదని ఇది ప్రజలను మోసం చేయడమేనని అన్నారు. ఆలేరు అభివృద్ధి జరగాలంటే ఆలేరు రెవెన్యూ డివిజన్ గా ఏర్పాటు అయితే తప్ప వేరే అవకాశం లేదని నిజంగా ఆలేరు అభివృద్ధి వుంటే ఎమ్మెల్యే బీర్ బలయ్య గారు వెంటనే స్పందించి ఇక్కడి ప్రజలకు హామీ ఇచ్చిన ప్రకారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారిని కలిసి ఆలేరు రెవెన్యూ డివిజన్ సంబంధించిన అధికార ప్రకటన చేయించాలని అఖిలపక్ష కమిటీ తరపున డిమాండ్ చేస్తున్నామని, లేని పక్షంలో మళ్లీ పెద్ద ఎత్తున ప్రజా ఉ



ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలో ప్రకటించిన సందర్భంగా ప్రస్తుతం జరుగుతున్న అసెంబ్లీ సమావేశాలలో ఆలేరు డివిజన్ కేంద్రంగా ప్రకటించాలని ఎమ్మెల్యే పై ఒత్తిడి తెచ్చే క్రమంలో గురువారం ఆలేరు పట్టణంలోని ఆర్కవైస్ భవనంలో అఖిలపక్ష కమిటీ నాయకులు ఆత్మపరక సమావేశం

ద్యమాల నిర్వహిస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ కో కన్వీనర్లు రవికాంధ్ జూబిలన్, చెక్కు వెంకటేశ్, కెమ్మిడి ఉప్పయ్య, కల్లెప అడవయ్య, పంగ రవి, నంద గంగేష్, కలకం రవి, అంజిబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనారోగ్యంతో మరణించిన బాల నరసయ్య కుటుంబానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆర్థిక సాయం అందజేత.

ఆలేరు, జూలై 24 (ప్రజాజ్యోతి):

ఆలేరు పట్టణం ఆరో వార్డు శాంతినగర్ జంగాల కాలనీకి చెందిన కల్లెం బాల నరసయ్య ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించగా విషయం తెలుసుకున్న



ఆలేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే బాడిద విక్రమయ్య గౌడ్ వారి కుటుంబానికి రూ.5000 ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. నిరుపేద అయినా బాల నరసయ్య కుటుంబం ఇల్లు లేకుండా రేకుల పెద్దలో నివాసం ఉంటున్న వారి దీనస్మృతికి సానుభూతి తెలుపుతూ విక్రమయ్య గౌడ్ బాల్ నరసయ్య భార్య ఉప్పలమ్మకు ఆర్థిక సాయం అందజేసినట్లు ఆలేరు మున్సిపల్ చైర్మన్ వస్సీరి శంకరయ్య విలేకరులకు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట బి ఆర్ ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు పుట్ల మల్లేష్ గౌడ్, కౌన్సిలర్ రామపురం నరసింహులు, యువజన అధ్యక్షుడు పల్లె మహేష్ గౌడ్, కాలనీవాసులు పదతం జాబువా, మోతే అభ్రహం, మోతే సారయ్య, మోతే లాలు, మోతే నరసింహులు, మోతే జాన్ తదితరులు ఉన్నారు.

బడ్జెట్లో వ్యవసాయానికి అధిక ప్రాధాన్యత

అన్ని వర్గాలకు సమన్వయంగా బడ్జెట్ కేటాయింపు

కోదాడ టౌన్ జూలై 25 (ప్రజా జ్యోతి)

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నేడు అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ లో వ్యవసాయానికి అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం శుభసూచికమని మరోసారి



కాంగ్రెస్ రైతుల ప్రభుత్వంగా తన మార్క్కు చూపించిందని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యమకారుడు కాంగ్రెస్ నాయకుడు, జిల్లా రైతు సమస్యల సమితి మాజీ సభ్యురాలు రామపూడి రాజ్యలక్ష్మి పేర్కొన్నారు గురువారం వారు మాట్లాడుతూ... రుణమాఫీకి రైతు భరోసా కు, సంక్షేమ శాఖలకు, సాగునీటి పారుదలకు ,విద్యుత్ శాఖకు, వైద్య శాఖకు, గృహ నిర్మాణ శాఖకు సంబంధించి బడ్జెట్లో సమన్వయం చేసిందని, ఈ బడ్జెట్ బదుగు బలహీన వర్గాలకు న్యాయం చేయనున్నదని తెలిపారు. రానున్న రోజులలో మరిన్ని సంక్షేమ పథకాలతో ప్రభుత్వం పేదలకు చేయూతను అందించడం ప్రభుత్వం పేదలకు చేయూతను అందించినది తెలిపారు.

కొండ మల్లేపల్లి లో సిపిఐ ఎం దేవరకొండ నియోజకవర్గ స్థాయి రాజకీయ శిక్షణ తరగతులు

- కేంద్ర బడ్జెట్ కార్పొరేట్ వ్యక్తుల అనుకూల బడ్జెట్
- సిపిఐ ఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు సిపిఎం లక్ష్యనారాయణ

కొండ మల్లేపల్లి, జూలై 25, ప్రజాజ్యోతి:

కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ లో ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన వాగ్దానాలకు చేసిన కేటాయింపులకు పొంతనలేదని హామీలను అమలు చేయకపోతే భవిష్యత్తులో ప్రజలను సమీకరించి పోరాడుతామని సిపిఐ ఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు సిపిఎం లక్ష్యనారాయణ హెచ్చరించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం జూలై 23న ప్రవేశపెట్టిన 48,20,512 కోట్ల బడ్జెట్ బడా కార్పొరేట్ అనుకూల బడ్జెట్ అని, కేంద్ర ప్రభుత్వం మాటల్లో ఆర్కాటుం తప్ప చేతల్లో భూస్వామిని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈరోజు ప్రవేశపెట్టిన 2,91,191 కోట్ల బడ్జెట్ ఎన్నికల ముందర ఇచ్చిన వాగ్దానాలకు చేసిన కేటాయింపులు విమర్శించారు. గురువారం సిపిఐ ఎం దేవరకొండ నియోజకవర్గం స్థాయి రాజకీయ శిక్షణ తరగతులు మల్లేపల్లి మండల కేంద్రంలో సాయి కృప ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా లక్ష్యనారాయణ మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ కేంద్ర బడ్జెట్ ప్రజా వ్యతిరేక కార్పొరేట్ వ్యాపార అనుకూల బడ్జెట్ అని, కేంద్ర ప్రభుత్వం మాటల్లో ఆర్కాటుం తప్ప చేతల్లో భూస్వామిని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈరోజు ప్రవేశపెట్టిన 2,91,191 కోట్ల బడ్జెట్ ఎన్నికల ముందర ఇచ్చిన వాగ్దానాలకు చేసిన కేటాయింపులు విమర్శించారు. గురువారం సిపిఐ ఎం దేవరకొండ నియోజకవర్గం స్థాయి రాజకీయ శిక్షణ తరగతులు మల్లేపల్లి మండల కేంద్రంలో సాయి కృప ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా లక్ష్యనారాయణ మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ కేంద్ర బడ్జెట్ ప్రజా వ్యతిరేక కార్పొరేట్ వ్యాపార అనుకూల బడ్జెట్ అని, కేంద్ర ప్రభుత్వం మాటల్లో ఆర్కాటుం తప్ప చేతల్లో భూస్వామిని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈరోజు ప్రవేశపెట్టిన 2,91,191 కోట్ల బడ్జెట్ ఎన్నికల ముందర ఇచ్చిన వాగ్దానాలకు చేసిన కేటాయింపులు విమర్శించారు. గురువారం సిపిఐ ఎం దేవరకొండ నియోజకవర్గం స్థాయి రాజకీయ శిక్షణ తరగతులు మల్లేపల్లి మండల కేంద్రంలో సాయి కృప ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా లక్ష్యనారాయణ మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ కేంద్ర బడ్జెట్ ప్రజా వ్యతిరేక కార్పొరేట్ వ్యాపార అనుకూల బడ్జెట్ అని, కేంద్ర ప్రభుత్వం మాటల్లో ఆర్కాటుం తప్ప చేతల్లో భూస్వామిని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈరోజు ప్రవేశపెట్టిన 2,91,191 కోట్ల బడ్జెట్ ఎన్నికల ముందర ఇచ్చిన వాగ్దానాలకు చేసిన కేటాయింపులు విమర్శించారు. గురువారం సిపిఐ ఎం దేవరకొండ నియోజకవర్గం స్థాయి రాజకీయ శిక్షణ తరగతులు మల్లేపల్లి మండల కేంద్రంలో సాయి కృప ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా లక్ష్యనారాయణ మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ కేంద్ర బడ్జెట్ ప్రజా వ్యతిరేక కార్పొరేట్ వ్యాపార అనుకూల బడ్జెట్ అని, కేంద్ర ప్రభుత్వం మాటల్లో ఆర్కాటుం తప్ప చేతల్లో భూస్వామిని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈరోజు ప్రవేశపెట్టిన 2,91,191 కోట్ల బడ్జెట్ ఎన్నికల ముందర ఇచ్చిన వాగ్దానాలకు చేసిన కేటాయింపులు విమర్శించారు. గురువారం సిపిఐ ఎం దేవరకొండ నియోజకవర్గం స్థాయి రాజకీయ శిక్షణ తరగతులు మల్లేపల్లి మండల కేంద్రంలో సాయి కృప ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా లక్ష్యనారాయణ మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ కేంద్ర బడ్జెట్ ప్రజా వ్యతిరేక కార్పొరేట్ వ్యాపార అనుకూల బడ్జెట్ అని, కేంద్ర ప్రభుత్వం మాటల్లో ఆర్కాటుం తప్ప చేతల్లో భూస్వామిని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈరోజు ప్రవేశపెట్టిన 2,91,191 కోట్ల బడ్జెట్ ఎన్నికల ముందర ఇచ్చిన వాగ్దానాలకు చేసిన కేటాయింపులు విమర్శించారు. గురువారం సిపిఐ ఎం దేవరకొండ నియోజకవర్గం స్థాయి రాజకీయ శిక్షణ తరగతులు మల్లేపల్లి మండల కేంద్రంలో సాయి కృప ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా లక్ష్యనారాయణ మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ కేంద్ర బడ్జెట్ ప్రజా వ్యతిరేక కార్పొరేట్ వ్యాపార అనుకూల బడ్జెట్ అని, కేంద్ర ప్రభుత్వం మాటల్లో ఆర్కాటుం తప్ప చేతల్లో భూస్వామిని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈరోజు ప్రవేశపెట్టిన 2,91,191 కోట్ల బడ్జెట్ ఎన్నికల ముందర ఇచ్చిన వాగ్దానాలకు చేసిన కేటాయింపులు విమర్శించారు. గురువారం సిపిఐ ఎం దేవరకొండ నియోజకవర్గం స్థాయి రాజకీయ శిక్షణ తరగతులు మల్లేపల్లి మండల కేంద్రంలో సాయి కృప ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా లక్ష్యనారాయణ మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ కేంద్ర బడ్జెట్ ప్రజా వ్యతిరేక కార్పొరేట్ వ్యాపార అనుకూల బడ్జెట్ అని, కేంద్ర ప్రభుత్వం మాటల్లో ఆర్కాటుం తప్ప చేతల్లో భూస్వామిని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈరోజు ప్రవేశపెట్టిన 2,91,191 కోట్ల బడ్జెట్ ఎన్నికల ముందర ఇచ్చిన వాగ్దానాలకు చేసిన కేటాయింపులు విమర్శించారు. గురువారం సిపిఐ ఎం దేవరకొండ నియోజకవర్గం స్థాయి రాజకీయ శిక్షణ తరగతులు మల్లేపల్లి మండల కేంద్రంలో సాయి కృప ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా లక్ష్యనారాయణ మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ కేంద్ర బడ్జెట్ ప్రజా వ్యతిరేక కార్పొరేట్ వ్యాపార అనుకూల బడ్జెట్ అని, కేంద్ర ప్రభుత్వం మాటల్లో ఆర్కాటుం తప్ప చేతల్లో భూస్వామిని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈరోజు ప్రవేశపెట్టిన 2,91,191 కోట్ల బడ్జెట్ ఎన్నికల ముందర ఇచ్చిన వాగ్దానాలకు చేసిన కేటాయింపులు విమర్శించారు. గురువారం సిపిఐ ఎం దేవరకొండ నియోజకవర్గం స్థాయి రాజకీయ శిక్షణ తరగతులు మల్లేపల్లి మండల కేంద్రంలో సాయి కృప ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా లక్ష్యనారాయణ మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ కేంద్ర బడ్జెట్ ప్రజా వ్యతిరేక కార్పొరేట్ వ్యాపార అనుకూల బడ్జెట్ అని, కేంద్ర ప్రభుత్వం మాటల్లో ఆర్కాటుం తప్ప చేతల్లో భూస్వామిని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈరోజు ప్రవేశపెట్టిన 2,91,191 కోట్ల బడ్జెట్ ఎన్నికల ముందర ఇచ్చిన వాగ్దానాలకు చేసిన కేటాయింపులు విమర్శించారు. గురువారం సిపిఐ ఎం దేవరకొండ నియోజకవర్గం స్థాయి రాజకీయ శిక్షణ తరగతులు మల్లేపల్లి మండల కేంద్రంలో సాయి కృప ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా లక్ష్యనారాయణ మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ కేంద్ర బడ్జెట్ ప్రజా వ్యతిరేక కార్పొరేట్ వ్యాపార అనుకూల బడ్జెట్ అని, కేంద్ర ప్రభుత్వం మాటల్లో ఆర్కాటుం తప్ప చేతల్లో భూస్వామిని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈరోజు ప్రవేశపెట్టిన 2,91,191 కోట్ల బడ్జెట్ ఎన్నికల ముందర ఇచ్చిన వాగ్దానాలకు చేసిన కేటాయింపులు విమర్శించారు. గురువారం సిపిఐ ఎం దేవరకొండ నియోజకవర్గం స్థాయి రాజకీయ శిక్షణ తరగతులు మల్లేపల్లి మండల కేంద్రంలో సాయి కృప ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా లక్ష్యనారాయణ మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ కేంద్ర బడ్జెట్ ప్ర

సారు మాకు న్యాయం చేయండివంటి బాధితులు మృత

మోమిన పేట జూలై 25 (ప్రజా జ్యోతి)

మోమిన పేట మండల పరిధిలోని దేవరంపల్లి గ్రామానికి చెందిన సర్వే నంబర్ 149 లోని 4వకరాల 8 గుంటల భూమిని కుతుబుద్దీన్ అలీ ఖాన్ పేరు నా ఉన్న భూమిని పరచామని బేగం కు జిమ్మి చేయగా 1965 లో అదే గ్రామానికి చెందిన కల్లోల లింగయ్య 4 ఎకరాల 6 గుంటల భూమిని కొనుగోలు చేశారు. అట్టి భూమికి సంబంధించిన దాక్యమెంట్స్ను ఉద్ధారణాధికారులచేపడం గ్రామ పెద్దల సమక్షంలో



జరిగింది. కానీ కొనుగోలుదారులు, విక్రయదారులు చనిపోవడం జరిగింది.అప్పటినుండి ఇప్పటివరకు లింగయ్య కుటుంబ సభ్యులు కట్టాలోనే కొనసాగుతున్నారు. ఇట్టి భూమిని సగంనాటికి చెందిన కొందరు వ్యక్తులుఇట్టి భూమిపై కన్ను వేసి ఈ భూమి మేము కొనుగోలు చేశాము మాది అని కట్టాదారుల మైన క్రోళ్ల సత్యము, కల్తెల సర్వీలు, ఎస్.ము, పార్శ్వము,బాలమణి, వెంకటయ్యల పైన ఈ భూమి మాది అని దొడ్లవ్వం చేసి మేము ఇప్పినంత దబ్బలు తీసుకొని ఈ భూమిని వదిలిపెట్టండి అని బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్నారు. వీరి నుండి మాకు ప్రాణాలకు ముప్పు ఉంది. మా భూమి కి సంబంధించిన పాను బుక్కులు ఇవ్వాలని అనేకసార్లు జిల్లా కలెక్టర్ కు తాసిల్దారులకు పలుమార్లుహాజిరాయం చేయండి అని కాళ్ళ చెప్పుల అరిగేలా కార్యాలయాల చుట్టూ తిరిగిన న్యాయం జరగడం లేదు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత రెవెన్యూ శాఖ అధికారులు నిరుపేదలను అర్థం చేసుకొని మా జీవనాధారమైన భూమిని మాకు ఇప్పించి మాకు న్యాయము చేయగలరని కోరుతున్నాను.ఇట్టి విషయమై గురువారం ప్రజా దర్బార్ న్యూస్ తో దేవరంపల్లి గ్రామానికి చెందిన రైతులు మాట్లాడుతూ వివరించారు.

సియం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కుల పంపిణీ.

కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మన్నె శంకర్

మోమిన పేట జూలై 25 (ప్రజా జ్యోతి)

సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ పేదల ఆరోగ్యానికి హాస్య భరోసా కల్పిస్తుంది కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మన్నె శంకర్ పేర్కొన్నారు.గురువారంమోమిన పేట మండల కేంద్రంలో వివిధ గ్రామాల లక్షదారులకు మంజూరైన 15 చెక్కులును 5 లక్షల రూపాయల విలువ గల చెక్కులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ పేదలకు పరమని పేర్కొన్నారు. అనారోగ్యంతో ఆసుపత్రిలో



చేరేవారికి ఈ యొక్క సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ ఎంతగానోహాఫోరేసా కల్పిస్తుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యెళ్ళి నాయకులు మహేందర్ రెడ్డి, సురేందర్, వెంకటయ్య, ఏకాంకి పాప, సోమారపు రవి, సంగన్నపల్లారెడ్డి, బాస్కర్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సామేల్, కృష్ణ, కృష్ణ రెడ్డి, మహేందర్ చారి, బాబ,మైజిన్,నరేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు

రైతు బీమా రెన్యూవల్ కు ఐదు రోజులు మాత్రమే గడువు: ఎ.జయశంకర్

మోమిన పేట జూలై 25 (ప్రజా జ్యోతి)

గతంలో భీమా చేసుకున్నవారు ఏమైనా మార్పులు చేయాలనుకుంటే ఈ నెల 30 వరకు అవకాశం ఉందని అలాగే కొత్తగా పట్టాపాసి పుస్తకాలు పొందిన రైతులు ఆగస్టు 5వ తేదీ లోగా బీమాకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని వ్యవసాయ అధికారి జయశంకర్ తెలిపారు. గురువారం ప్రజా జ్యోతి న్యూస్ తో మాట్లాడుతూ కొత్తగా దరఖాస్తు చేసుకునే వారు పట్టాదారు పాస్ బుక్ జూన్ 28 2024 లోపు వచ్చి ఉండాలి లేదా తహసీల్దార్



డిజిటల్ సంతకంతో కూడిన డీఎన్ షేపర్ ఉండాలన్నారు. అధికారి కార్డుతో పాటు, నామినీ అధికారి కార్డు తప్పనిసరిగా తీసుకొని రైతు స్వయంగా రావాలని వెల్లడించారు. అర్హులందరూ సంబంధిత క్షేత్రకర్తల సంబంధించిన రైతు వేదికలలో ఏకటలలో నిర్ణీత గడువులోపు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని మండల వ్యవసాయ అధికారి సూచించారు. అధికారి కార్డులో 18 సంవత్సరాల నుంచి 59 సం వత్సరాలు ఉన్న వారు మాత్రమే బీమాకు అర్హులని వివరించారు. అవకాశాన్ని అర్హులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి భూపతి జయశంకర్ మరియుమోమిన పేట వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి వెంకటయ్య, ఎ.జి. చౌhan, పాల్గొన్నారు.

ఆంధ్రాగర్ డిపో మేనేజర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన సురేష్ కుమార్

శుభాకాంక్షలు చెప్పిన డిపో సిబ్బంది

ఆంధ్రాగర్ జూలై 25 ప్రజా జ్యోతి:- ఆంధ్రాగర్ ఐస్ డిపో నూతన మేనేజర్ గా సురేష్ కుమార్ గురువారం రోజు బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఆంధ్రాగర్ డిపో మేనేజర్ గా విధులు నిర్వహించిన సమూహ రెడ్డి బదిలీపై వెళ్లడంతో ఆస్థానంలో హైదరాబాద్ లోని ఉప్పల్ వర్కు షాప్ లో (జెడ్ డబ్ల్యు) ఏభాగంలో అసిస్టెంట్ మేనేజర్ 1 గా విధులు నిర్వహించిన సురేష్ కుమార్ ఆంధ్రాగర్ ఐస్ డిపో మేనేజర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం సాధారణ సంబంధిత భాగంగా డిపో మేనేజర్ గా బదిలీ చేసినట్లు ఆయన చెప్పారు . దీంతో ఆంధ్రాగర్ ఐస్ డిపో డివిజన్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన అనంతరం డిపో ఉద్యోగులు యంఎస్సీ సూపరిండెంట్ రవి, కండక్టర్ల ద్రెవర్ల మెకానికులు ఇతర సిబ్బంది ఆయనకు శుభాకాంక్షలు చెప్పారు

మరిలాబిలో వీధి కుక్కల వీరంగం

గల్లీలలో గుంపులు గుంపులుగా శునకాల సంచారం

రెచ్చిపోతున్న వీధి కుక్కలతో జనం బెంబేలు.. వీధి కుక్కలను ఏరివేయాలని స్థానికుల వినతి

మోలాలి,జూలై 25,(ప్రజాజ్యోతి):

మల్కాజిగిరి సర్కిల్ పరిధిలోని మోలాలి, వినాయక్ నగర్ డివిజన్ లోవీధి కుక్కల బెడద జనాన్ని పరోషాన్ చేస్తోంది. రాత్రి , పగలు అనే తేడా లేకుండా ఇంటి ముందే వీధి కుక్కలు తిష్ట వేస్తున్నాయని స్థానికులు వాపోతున్నారు. ముఖ్యంగా పలు మురికి వాడలు, కాలనీల్లో వీధి కుక్కలు గుంపులు గుంపులుగా సంచరిస్తున్నాయి. ఇంట్లో నుంచి బయటకు వస్తే కాలు, ఏ మూల నుంచి వచ్చి దాడి చేస్తాయో అర్థం కాని పరిస్థితి నెలకొంది స్థానికులు భయాందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా ఇళ్ల లో నుంచి వినూరులను బయటకు పంపాలంటే భయం వేస్తుంది ఏ కుక్క తమ వినూరుపై పడి గాయపరుస్తుందోనని తల్లి దండ్రులు బిక్కుబిక్కుమంటూ గడుపుతున్నారు. ఒంటరిగా చిన్నపిల్లలు కనిపిస్తే

పాఠశాలలకు వెళ్తున్న విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులకు ఈ కుక్కల గుంపుతో తీవ్ర ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. అధిక శాతం కాలనీల్లో వీధి శునకాలుగుంపులు గుంపులుగా సంచరిస్తున్నాయి. పాత మోలాలి, మోలాలి దర్గా , సాధుల్లానగర్, షషీ నగర్ , భరత్ నగర్, సఫీల్ గూడ, సంతోషిమానగర్ ,వినియోక్ నగర్, డీన్ దయాళ్ నగర్, కాకతీయనగర్, సాయినాథా పురం, వెంకటేశ్వర నగర్, గణేశ్ నగర్,గాంధీ నగర్, చందాబాగ్ ,ఎస్ పీనగర్, కస్తూరిబాసనగర్, జవహర్ నగర్, హనుమాన్ నగర్, ఉల్కత్ నగర్, ఆర్టీసీ కాలనీ తదితర ప్రాంతాల్లో ఎక్కడ చూసినా వీధి కుక్కలు సంచారం అధికంగా కనిపిస్తుంది. ఈ కాలనీ పరిసరాలలోనే ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలలు అధికంగా ఉన్నాయి. దీంతో స్థానికులకు ప్రతి రోజు ఈ మార్గాలలో రాకపోకలు

వెళ్తున్న పాదచారులు, ద్విచక్ర వాహనదారుల వెంట పడుతుండడంతో పాటుగా సడన్ గా రోడ్ దాటడానికి పరుగుల తీస్తూ రావడంతో వేగం అదుపు తప్పి వారు

వీధి కుక్కలు ఇళ్లలోకి వస్తున్నాయి: షేక్ జాన్ డి, భరత్ నగర్, మోలాలి భరత్ నగర్ లో వీధి కుక్కలు బెడద తీవ్రంగా ఉంది.



చాలువీధి శునకాలు.. ఒక్కసారిగా దాడి చేయడానికి వస్తున్నాయని,దీంతో ఒంటరిగా బయటికి రావడానికి ఇంకొక అడుగులేదు. వీధుల్లో ఇళ్ళ మధ్యనే వీధి కుక్కలు గుంపులు గుంపులుగా సంచరిస్తుండడం సమీపానే ఉన్న పాఠశాలలకు తీసుకుని వెళ్ళబట్టుడు, పాఠశాలలు వదిలిన తర్వాత తిరిగి ఇంటికి వస్తున్న సమయంలో తాము చిన్నవారలకు తోడుగా ఉంటున్నా, వీధి కుక్కలు గుర్రంగా చూస్తూ పెద్దవారిపై కూడా మాకుమర్చిగా దాడి చేస్తున్నాయని స్థానిక మహిళలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇలాంటి ఉంటావానాలో పిల్లలను తీసుకుని వెళుతుంటే కూడాకూడమను వెంటాడుతున్నాయని వాహన చోదకులు భయాందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇక పాదచారుల బాధలు చెప్పనక్కర్లేదు. అంతే కాదు ఇంటి ముంగిటనే వీధికుక్కలు తిష్టవేసి పనిసర ప్రాంతాలను దుర్భందం చేస్తుండడంతో ఇళ్ల యజమానులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.

తప్పడం లేదు. జనావాసాల నడుమ వీధి కుక్కల సంచారంతో పాటు, ఈ పరిసరాలలో మాంసం విక్రయించే దుకాణాలు అధికంగా ఉండటంతో ఖాళీ స్థలాల్లో పారబోస్తున్న మాంసం వ్యర్థాల రుచి మరిగిన వీధి కుక్కలు ఇక్కడ తిష్ట వేస్తున్నాయని,అవి దొరకని పక్షంలో దాడి చేస్తుంటాయని స్థానికులు చెబుతున్నారు. ముఖ్యంగా మాంసం విక్రయాల జరిగే ప్రాంతాల్లో ఇవి పోట్లాడుకుంటూ వాహన చోదకులు,పాదచారులను ముప్పుతిప్పలు పెడుతున్నాయి. మోలాలి గుట్ట, సాధుల్లానగర్, భరత్ నగర్ లలో వీధి కుక్కలు ఇళ్ల ఆలయాలపైన, పాత ఇసుకపైన నిద్రిస్తూ, మల, మూత్ర విసర్జన చేస్తుండడం తో దుర్బందం భరించలేకపోతున్నాయని స్థానికులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. పరిసరాలను పరిశుభ్రం చేసుకోవడానికి ఇబ్బందులు పడాలని స్థానికుల వారంటున్నారు. అలాగే శునకాలు రోడ్డుపై ఒంటరిగా

కిందపడి గాయాల పొందే సంఘటనలు అనేకం ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా సాధుల్లానగర్, భరత్ నగర్ , మోలాలి గుట్ట పరిసరాలలోని ఇళ్లలోకి చొరబడి మరీ చిన్నవారలను తీవ్రంగా గాయ పరిచిన సంఘటనలు గతంలో కోకొల్లలుగా ఉన్నాయి. ఇలాంటి పరిస్థితే ఇతర కాలనీలు ప్రజలకు ఎదురవుతోంది. అప్రమత్తంగా లేకపోతే కుక్కకాలుకు గురయ్యే పరిస్థితి నెలకొందని, ఈ సమస్యపై పలుమార్లు మల్కాజిగిరి సర్కిల్ అధికారులకు, ప్రజాప్రతి నిధుల ధృష్టికి తీసుకెళ్లినా ఏ ప్రయోజనం లేకుండా పోతుందిని స్థానికులు చెబుతున్నారు. దాగ్ క్యావర్ కు ఫోన్ నెంబర్ కు సంకాలం ఇస్తే విచ్చెడనా వారు వచ్చి, కొన్ని శునకాలను పట్టుకుని ఇతర ప్రాంతాలకు తరలించినా, అవి తిరిగి వస్తున్నాయని స్థానికులు వాపోయారు. ఇలాంటి ఉంటే వీధి కుక్కల సంతతి కూడా ప్రతి యేటా పెరిగి పోతుందని, గతంలో 5 గల్లీలో 5, 6 వీధి కుక్కలు ఉంటే, ప్రస్తుతం 5 వీధికి సుమారు 20 వరకు ఉంటున్నాయని స్థానిక మహిళలు చెబుతున్నారు. తాము ఫిర్యాదు చేసినప్పటి దాగ్ స్వాగ్డ వచ్చి తాత్కాలికంగా ఈ సమస్యను పరిష్కరించినా, తిరిగి వీధిని తమ కాలనీ పరిసరాలలో వదిలి వేయడంతో సమస్య మొదటికి వస్తుందని స్థానిక ప్రజలు వాపోతున్నారు. ఇకనైనా వీధి కుక్కల బెడద జనాని వీధికుక్కలను ఏరి వేసి వీధి బారి నుంచి చిన్నవారలను కాపాడాలి.



చిన్న పిల్లలు రోడ్డున వెళుతుంటే వెంట పడుతున్నాయి. మీదకు వచ్చి కరుస్తున్నాయి. ఇళ్లలోకి చొరబడుతున్నాయి.అయినా ఏ ఒక్కరూ పట్టించుకోవడం లేదు. బడికి గాని లేదా ఇంటి బయట అడుకోవడానికి పిల్లల్ని ఒక్కరిని పంపించాలంటే చాలా భయం చేస్తోంది. పిల్లల వెంట పెద్ద వాళ్ళు తోడుగా వెళుతున్నా కుక్కలు వెంటాడుతున్నాయి. మీద మీదకు ఉరికి వస్తున్నాయి. ఒక్కోసారి పెద్దళ్ళ మీద పడి గాయపరుస్తున్నాయి. ఇక నైనా వీధికుక్కలను ఏరి వేసి వీధి బారి నుంచి చిన్నవారలను కాపాడాలి.

వ్యవసాయ కార్మికులకు సంవత్సరంలో 200 రోజులు ఉపాధి కల్పించాలి

- ఉపాధి హామీ పథకం నిర్వీర్యం చేయడానికి ప్రధాని మోదీ ప్రభుత్వం కుట్రలు
- గ్రామీణ ప్రాంతాలలో వ్యవసాయ కూలీలకు తీవ్ర ఇబ్బందులు
- తక్షణమే పెండింగ్ వేతనాలు చెల్లించాలని డిమాండ్
- తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మికుల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్. బాల మల్లేష్

పరిగి, జూలై 25 (ప్రజాజ్యోతి):

జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకంలో సంవత్సరానికి 200రోజులు పని కల్పించాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ కార్మికుల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్. బాల మల్లేష్ కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. వికారాబాద్ జిల్లా(బికియంయ) వ్యవసాయ కార్మికుల సంఘం, ఏబివైఎఫ్ అభిభారత యువజన సమాఖ్య జనరల్ బాడీ సమావేశం ఎం. వెంకటేశ్ అధ్యక్షతన గురువారం పరిగిలో నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఎన్ బాల మల్లేష్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఆయన తన ప్రసంగం కొనసాగిస్తూ ఉపాధి హామీ పథకం నిర్వీర్యం చేయడానికి ప్రధాని మోదీ ప్రభుత్వం అనేక కుట్రలు పన్నుతున్నారని అని ఆయన విమర్శించారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో వ్యవసాయ కూలీలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి పథకంలో అనేక మార్పులు తీసుకువచ్చి పథకాన్ని ఎత్తి వేయాలని ప్రయత్నాలు చేయడానికి వ్యవసాయ కార్మికుల సంఘం తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తుందని వెల్లడించారు. అదిలాబాద్ లాంటి జిల్లా మొదలుకొని అనేక జిల్లాలలో పని ప్రదేశాలలో ఫోలో తీసి రెండుసార్లు అప్రోచ్ చేయడం లాంటి నిబంధనలు తీసుకువచ్చి వ్యవసాయ కూలీలు పనిచేస్తున్నప్పుడు వారికి క్రమంగా సమయానికి వేతనాలు చెల్లించకపోవడం వల్ల వారికి అనేక ఇబ్బందులు

పడుతున్నారని అన్నారు. తక్షణమే పెండింగ్ వేతనాలు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదలకు తెల్ల రేపేస్ కార్డు ఇవ్వాలని ఉండడానికి పేదలకు ఇల్లు నిర్మించి ఇవ్వాలని డిమాండ్



చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి విజయలక్ష్మి వండిత్, ఏబివైఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు శ్రీమతి, పరిగి డివిజన్ కార్యదర్శి పేరు మీర్ మహమ్మద్, మండల కార్యదర్శి వెంకటేశ్, వీలమ బిచ్చన్న, రామచంద్రయ్య, జంగయ్య, యాదయ్య, రామయ్య, అబ్దుల్లా, రవి నాయక్, సర్పంచి, సురేష్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బోనాల పండుగను ప్రజలు భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకోవాలి...

మాజీ కార్పొరేటర్లతో కలిసి అమ్మవార్లను దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు...

కూకట్ పల్లి, జూలై 24 (ప్రజా జ్యోతి) :

కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలోని ప్రజలందరూ ఆషాఢ మాస బోనాల



పండుగను భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకోవాలని కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. నియోజకవర్గ పరిధిలోని మూసాపేట్ డివిజన్ లో గల భవానీ నగర్, లచ్చయ్య నగర్, అంబేద్కర్ నగర్, బాలు జగ్గన్ రావు నగర్, మూసాపేట్ విలేజ్, జనతా నగర్ ప్రాంతాల్లో వెలిసిన అమ్మవార్లను కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, మూసాపేట్ మాజీ కార్పొరేటర్ తూము ప్రాజెక్ట్ కుమార్, పగుడాల బాలు రావు దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రజలు సాంప్రదాయ బద్ధంగా ప్రతి ఏటా ఆషాఢ మాసంలో బోనాల పండుగ అంగరంగ వైభవంగా, భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకుంటారని, అమ్మవార్ల కృపా కటాక్షంతో ప్రజలంతా సంతోషముతో సుఖిక్షంగా ఉండాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు అంబెడి శ్రీనివాస్, ప్రభాకర్ గౌడ్, సీనియర్ నాయకులు సపారి చంద్రశేఖర్, తుకారాం, విష్ణు, రాజు, మల్లేష్, మనోజ్, ఆదివయ్య, కృష్ణ, జైరాజ్, అర్జున్, నరేష్, రవి, నిఖిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నివాసంలో మీరమల్ల కేశవరావు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. వ డ్ య్ లి రా జ్ య్ రా మ్ కేశవరావుని అభినందించి సన్మానించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ఓపీసీల అభ్యున్నతి పాటుపడుతూ పార్టీ యొక్క పటిష్టతకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలన్నారు. పార్టీ కోసం కష్టపడే కార్యకర్తలకు తగిన గుర్తింపు లభిస్తుందని వద్దేపల్లి రాజేశ్వరరావు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీవేకాసంద నగర్ డివిజన్

ముదిరాజ్ లను బీసీ-డి నుంచి బీసీ-ఎ గ్రూప్ కు మార్చాలి: ఈటల లక్ష్మి

నారాయణ ముదిరాజ్

మోలాలి, జూలై 25, (ప్రజాజ్యోతి):

ముదిరాజ్ లనుబీసీ-డి నుండి బీసీ-ఎ గ్రూప్ కు మార్చాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ముదిరాజ్ మహా సభ మల్కాజిగిరి నియోజక వర్గం అధ్యక్షుడు ఈటల లక్ష్మి నారాయణ ముదిరాజ్ కోరారు. గురువారం ఆయన మల్కాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజేశ్వర్ రెడ్డిని కలిసి వినతి పత్రం అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఈటల లక్ష్మి నారాయణ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ..తెలంగాణ రాష్ట్ర ముదిరాజ్ మహా సభ అధ్యక్షులు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్, కాసాని వీరేష్ ముదిరాజ్, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు తోట్ల సురేందర్ ముదిరాజ్ ఆదేశాల మేరకు రాష్ట్రంలో అన్ని నియోజక వర్గాలలో స్థానిక ఎమ్మెల్యేలకు ఇదే విషయమై వినతిపత్రం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తరువాత ముదిరాజ్



లను గ్రూప్ డి నుండి ఎ లోకి మారుస్తామని గత ఎన్నికల సమయంలో రేవంత్ రెడ్డి ముదిరాజ్ లకు ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు. ముదిరాజ్ లను గ్రూప్ డి నుండి ఎ లోకి మార్చి విషయమై ఎమ్మెల్యే అసెంబ్లీలో గళం విప్పి ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకుని రావాలని కోరారు. వినతిపత్రం అందచేసిన వారిలో ముదిరాజ్ మహాసభ కమిటీ సభ్యులు డి.సుజాత ముదిరాజ్, వెంకన్న ముదిరాజ్, కె.చంద్రశేఖర్ ముదిరాజ్, చంద్రయ్య ముదిరాజ్,కొండయ్య ముదిరాజ్,దిలీప్ ముదిరాజ్, దినేష్ ముదిరాజ్, తారక్ సుధాకర్ ముదిరాజ్,బి. రాజేష్ ముదిరాజ్ తదితరులు ఉన్నారు.

చలో అసెంబ్లీ ముట్టడి పిలుపు ఇచ్చిన బిజెపి యువ మోర్చా నాయకులు ముందస్తు అరెస్టు

కల్వేర్, నారాయణపేట్ జూలై 25 (ప్రజా జ్యోతి)



ఖేడ్: బీజేపీ, బీజేపీఎం నాయకుల ముందస్తు అరెస్టు నారాయణపేట్ పోలీసులు బీజేపీ, బీజేపీఎం నాయకులను ముందస్తు అరెస్టు చేశారు. పెండింగ్ స్థాల్లర్ షిప్, ఫీజు రియంబర్స్ లో నిధులు విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ నిరుద్యోగులకు అండగా బిజెపి యువ మోర్చా చలో అసెంబ్లీ ముట్టడి పిలుపునిచ్చింది. దాంతో బీజేపీ నాయకులను ముందస్తు అరెస్టు చేశారు. జిల్లా బీజేపీఎం అధికార ప్రతినిధి రవికుమార్, అసెంబ్లీ కో కన్వీనర్, సాయి చందర్, దశరథ్, సబ్బి కుమార్ తదితర బిజెపి నాయకులు అధ్యక్షులు దాసబోయిన సర్పంచరు, దుర్గా ప్రసాద్ రావు, శంకర్ రెడ్డి, ఫణి కుమార్, క్రాంతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాలశుద్ధి పనులు చేపట్టండి - ప్రజల ప్రాణాలు కాపాడండి

సిపిఐ మన్ లైన్ ప్రజాపంథా పార్టీ మండల కమిటీ చర్య జూలై 25, ప్రజాజ్యోతి: చర్య మండలంలో ఉన్న 26 పంచాయతీలలో వెంటనే పాలశుద్ధి పనులు చేపట్టి వర్షాకాల సీజన్ వచ్చే రోగాల నుండి ప్రజల ప్రాణాలను కాపాడాలని సిపిఐ ఎంపీల మన్ లైన్ ప్రజాపంథా పార్టీ మండల కార్యదర్శి కొండ కొశికి తెలిపారు.



వైరల్ ఫీవర్, వ్యాధులు రాకుండా ముందస్తు చర్యలో భాగంగా ప్రతి పంచాయతీలో గ్రామ, గ్రామాన వైద్య శిబిరాలను ఏర్పాటు చేసి ప్రజలకు వైద్యాన్ని మందులను, అందుబాటులో ఉంచే ప్రజల ప్రాణాలు కాపాడాలని పేర్కొన్నారు. గ్రామాల్లో దోమలను పెరగకుండా నివారణ చర్యలను చేపట్టాలని అన్నారు. ఈ మధ్యకాలంలో డెంగ్యూ జ్వరంతో మరణాలు సంభవిస్తున్నాయని అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి, వ్యాధులనుండి ప్రజల ప్రాణాలను కాపాడాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కమిటీ నాయకులు చెన్నం మాహాన రావు, మె హనుమా, లక్ష్మి, వెంకటరమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

10 వేలు విలువగల నోట్ పుస్తకాలు పెన్నులు పంపిణీ

సానిక ప్రాథమిక పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు రూ.10 వేల విలువగల నోట్ పుస్తకాలు పెన్నులు కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయురాలు పొదిలి పద్మ చేతుల మీదగా గురువారం విద్యార్థులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన సమావేశానికి ప్రధానోపాధ్యాయులు వాసిరెడ్డి నాగ పద్మ అధ్యక్షత



వహించారు. రిటైర్డ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు సున్న కృష్ణయ్య సహకారంతో క్రికెట్టులు అంజిరెడ్డికోటేశ్వరమ్మ, జ్ఞానకార్పం వారి కుమారులు మారెళ్ళ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కె.ఎ. రెడ్డి పాఠశాలలో చదువుతున్న పేద విద్యార్థులకు నోట్ పుస్తకాలు, పెన్నులు, పెన్సిళ్ళు, ఎర్రబట్టె, పఠనా సామాగ్రిని పదివేల రూపాయలతో కొనుగోలు చేసి పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం, దాతలు కల్పిస్తున్న సౌకర్యాలతో ఇష్టపడి చదివి ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలిని కోరారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు రామ నాయక్, బి రాంబాబు, రమాదేవి, విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

సిపిఐం కార్యకర్త భౌతిక గాయానికి ఘననివాళులు

పెనుబిల్లి జూలై 25 (ప్రజాజ్యోతి): పెనుబిల్లి మండలం లంకపల్లి గ్రామంలో సిపిఐం పార్టీ నిరాశ్రయస్థులు, పేద ప్రజల కోసం వ్యవసాయ కూలి పోరాటాలు నిర్వహించిన, పోరాటయోధుడు మహమ్మద్ బుద్దవారం రాత్రి మరణించారు. వారి మరణ వార్త తెలియగానే సిపిఐం జిల్లా కార్యదర్శి సున్న నాగేశ్వరరావు, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యురాలు మాచర్ల భారతి, సిపిఐం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు



చలమాల విరల్రావు మహమ్మద్ ఖోతిక గాయం పై సున్న నాగేశ్వరరావు చేతులమీదుగా ఎర్ర జెండా కప్పి, ఘనమైన నివాళులు అర్పించారు. సున్న నాగేశ్వరరావు మహమ్మద్ సేవలను గుర్తు చేస్తూ తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో పాల్గొని, రజాకార్లతో ఎదురొడ్డి పోరాడిన, విప్లవ నిపుణుల కనికరం మహమ్మద్, మహమ్మద్ తన జీవితం సిపిఐం పార్టీ కొరకే త్యాగం చేసిన త్యాగశీలి, లంకపల్లి గ్రామ కార్యదర్శిగా, సిపిఐం పార్టీ మండల కమిటీ సభ్యులుగా, వ్యవసాయ కూలి పోరాటాలు లంకపల్లి ప్రాంతంలో నిర్వహించడంలో ప్రధాన పాత్ర పోషించారు. పోదా సాగుదారులకు అందగా నిలబడినటువంటి మహాస్వామ్యమైన వ్యక్తి, తన జీవితం చివరకు సిపిఐం కోసమే, తన కుటుంబాన్ని ఎర్రజెండా నీడన రక్షణ కవచంగా పనిచేశాడని, సిపిఐం జిల్లా కార్యదర్శి సున్న నాగేశ్వరరావు అన్నారు. మహమ్మద్ కు విప్లవ జోషా ఉంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెనుబిల్లి మండల కార్యదర్శి గాయం తిరుపతి రావు, సిపిఐం మండల నాయకులు గుడిమెట్ల బాబు, కండే నత్తం తదితరులు పాల్గొని మహమ్మద్ కుటుంబ సభ్యులకు ప్రధాన సానుభూతిని, డైరెక్టుర్లు తెలిపిజేశారు. మహమ్మద్ భౌతిక గాయానికి ఘనమైన నివాళులర్పించడం జరిగింది.

క్యాన్సర్ చికిత్స కోసం 50 వేల ఆర్థిక సహాయం

తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల యందు గెస్ట్ ఫ్యాక్టీ గా పనిచేస్తున్న జీ.మోహన్ రావు వారి సతీమణి పద్మ గత రెండు సంవత్సరాల నుండి ఆహారనాశం క్యాన్సర్ వ్యాధితో బాధపడుతుంది. వాళ్ళు నిరుపేదల కావడంతో చికిత్స కోసం ప్రైవేట్ డిపార్ట్మెంట్ కు సిబ్బంది కలిసి 50 వేల చుదాగాలు ఆమెకు చికిత్స నిమిత్తం గురువారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రైవేట్ మాట్లాడుతూ చికిత్స నిమిత్తం డబ్బు అందించిన వారందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



ఏసీబీకి బిక్కిన అబినీతి తిమింగలం

- ఓ మహిళ తరపున పిటిషన్ వద్ద నుండి రూ.20 వేలు డిమాండ్
- డబ్బులు ఇస్తుందా రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్న ఏసీబీ అధికారులు
- ఎన్ఐఐ ఏసీబీ కోర్టుకు తరలించనున్న ఏసీబీ అధికారులు

శాఖ (ఏసీబీ) ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా డివిజన్ వై. రమేష్ అధ్యక్షులలోని డీవీ రెడ్ హ్యాండెడ్



గా పట్టుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీబీ డివిజన్ వై. రమేష్ మాట్లాడుతూ.. పాల్వంచ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ లో క్రైమ్ నెంబర్ 286/24 నిరపత్ర క్రాపి ఫిర్యాదు

మేరకు కోర్ట్ నుంచి ఆదేశాలు రావడం సమాధు చేసినట్లు తెలిపారు. ఆ కేసులో ముద్రాయలుగా ఉన్న



బదులుగా వ్యక్తులు నిరపత్ర క్రాపిని బెదిరించడంతో మరలా పాల్వంచ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఫిర్యాదులో ఉన్న 5 గురు వ్యక్తులను అరెస్ట్ చేసి ఛార్జ్ షీట్ ఫైల్ చేసినందుకు బాధితురాలి పద్మ నుంచి ఎన్ఐఐ బాణాలు రాము రూ. 20 వేలు డిమాండ్ చేసినట్లు తెలిపారు. దింతో బాధితురాలు నిరపత్ర క్రాపి తరపున న్యాయవాది లక్ష్మారెడ్డి ఏసీబీని ఆశ్రయించగా లంచం తీసుకుంటుందా రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఎవరు లంచం ఇవ్వవద్దని, ఏ ఉద్యోగి అయినా లంచం 1064 టోల్ డ్రీ నెంబర్ కు సమాచారం ఇవ్వాలని కోరారు. ఏసీబీకి ఫిర్యాదు చేస్తే బాధితుల పనులు ఏసీబీ చూసుకుంటుందన్నారు. బాధితుల పద్మ నుండి ఫిర్యాదులు రాగానే ఏసీబీ డీవీ వెంటనే చర్యలు చేపడుతుందని బాధితుల పక్షాన ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. లంచం తీసుకుంటూ పట్టుబడిన ఎన్ఐఐ బాణాల రామును ఏసీబీ కోర్టుకు తరలిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏసీబీ డీవీ శేఖర్, మహాన తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర బడ్జెట్ ప్రతులు దహనం..

కేంద్ర బడ్జెట్లో తెలంగాణకు తీవ్ర అన్యాయం... కార్మిక, సన్న చిన్న కారు రైతాంగ, ప్రజావ్యతిరేక, బడ్జెట్ ను వ్యతిరేకించండి. సిపిఐం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు: చలమాల విరల్ రావు

పెనుబిల్లి జూలై 25 (ప్రజాజ్యోతి): పెనుబిల్లి మండల కేంద్రంలోని వి.యం బజర రింగ్ సెంటర్ సంద గురువారం సిపిఐం, సిఐఐయు, పెనుబిల్లి మండలం కమిటీ



సిపిఐం ఖమ్మం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు చలమాల విరల్ రావు అధ్యక్షులతో కేంద్ర బడ్జెట్ ప్రతులను దగ్ధం చేయడం జరిగింది. కేంద్రాల్లో ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో కార్మిక రైతాంగ పేద ప్రజానీకం వ్యతిరేకమైన బడ్జెట్ ప్రతులను నూచికా దగ్ధం చేయడం జరిగింది. సిపిఐం మండల కార్యదర్శి గాయం తిరుపతి రావు అధ్యక్షతన జరిగిన సభలో సిఐఐయు రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు చలమాల విరల్

రావు మాట్లాడుతూ మంగళవారం నిర్మల సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ఖమ్మం జిల్లాకు తీవ్రమైన సస్యం చేకూర్చిందని, తెలంగాణ రాష్ట్రం నుంచి ఎనిమిది మంది పార్లమెంటు సభ్యులు ఉన్నప్పటికీ బిజెపి ప్రభుత్వం తెలంగాణకి మొండికేయి చూపిందని, సన్నా చిన్నకారు రైతాంగానికి ఎదురులు సబ్సిడీలు ఎత్తేసారని, రైతే దేశానికి వెన్నుముక అని చెప్పే పాలకులు ఆ రైతు నే మర్చిపోయారని, సత్తుపల్లి ప్రాంతంలో రైల్వే కొవ్వొత్తు లైన్ ను ప్రతిపాదన కనీసం ప్రస్తావించేయలేదని, నిరుద్యోగులు గురించి పట్టించుకున్న నాథుడే లేదని, కార్మిక వర్గానికి పూర్తిస్థాయిలో బడ్జెట్ అన్యాయం చేసిందని, ఆ పెట్టుబడుదారులకు కార్పొరేషన్ భారతదేశ సినిసంపదలను తాకట్టు పెడుతుందని, భారతదేశంలో ఉన్న 20 కుటుంబాలకే దేశ సంపదను మొత్తం కట్టబెట్టే పరిస్థితిలో సరేంద్ర మోడి, అమిత్ షా, నిర్మల సీతారాం, వ్యవహారిస్తున్నారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐం మండల కార్యదర్శి గాయం తిరుపతిరావు, సిఐఐయు నాయకులు మిట్టె స్వామి, నిమ్మల వీరయ్య, మల్లెలి నరసింహారావు, బజ్జూరు మురళీకృష్ణ, చింత చంటబాబులు, పత్మవాయి శ్రీనివాసరావు, దుర్గమ్మ, మరీదు వాసు, దర్శయ్య, బుద్రి సీతారామలు, బెజవాడ శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రావు మాట్లాడుతూ మంగళవారం నిర్మల సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ఖమ్మం జిల్లాకు తీవ్రమైన సస్యం చేకూర్చిందని, తెలంగాణ రాష్ట్రం నుంచి ఎనిమిది మంది పార్లమెంటు సభ్యులు ఉన్నప్పటికీ బిజెపి ప్రభుత్వం తెలంగాణకి మొండికేయి చూపిందని, సన్నా చిన్నకారు రైతాంగానికి ఎదురులు సబ్సిడీలు ఎత్తేసారని, రైతే దేశానికి వెన్నుముక అని చెప్పే పాలకులు ఆ రైతు నే మర్చిపోయారని, సత్తుపల్లి ప్రాంతంలో రైల్వే కొవ్వొత్తు లైన్ ను ప్రతిపాదన కనీసం ప్రస్తావించేయలేదని, నిరుద్యోగులు గురించి పట్టించుకున్న నాథుడే లేదని, కార్మిక వర్గానికి పూర్తిస్థాయిలో బడ్జెట్ అన్యాయం చేసిందని, ఆ పెట్టుబడుదారులకు కార్పొరేషన్ భారతదేశ సినిసంపదలను తాకట్టు పెడుతుందని, భారతదేశంలో ఉన్న 20 కుటుంబాలకే దేశ సంపదను మొత్తం కట్టబెట్టే పరిస్థితిలో సరేంద్ర మోడి, అమిత్ షా, నిర్మల సీతారాం, వ్యవహారిస్తున్నారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐం మండల కార్యదర్శి గాయం తిరుపతిరావు, సిఐఐయు నాయకులు మిట్టె స్వామి, నిమ్మల వీరయ్య, మల్లెలి నరసింహారావు, బజ్జూరు మురళీకృష్ణ, చింత చంటబాబులు, పత్మవాయి శ్రీనివాసరావు, దుర్గమ్మ, మరీదు వాసు, దర్శయ్య, బుద్రి సీతారామలు, బెజవాడ శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నమ్మకమే బ్యాంకుల అభివృద్ధికి మూలం : జిఎం చంద్రశేఖర

బ్యాంకింగ్ రంగంలో రాజీంబాలలతో కష్టమర్లకు సరైన సమయంలో సహాయ సహకారాలు అందించాలని కెనరా బ్యాంక్ జనరల్ మేనేజర్ చంద్రశేఖర అన్నారు. గురువారం కెనరా బ్యాంక్ ప్రధాన కార్యాలయంలో 50 సంవత్సరాల పూర్వాయన సందర్భంగా గోల్డెన్ జూబ్లీ సులభమైన జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన



కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ చిన్న పెద్ద అనే తేడా లేకుండా మన బ్యాంకు పై నమ్మకంతో వచ్చిన ప్రతి కస్టమర్ మనకే దేవుడు లాంటి వారని, వారి మన్ననలను మనం పొందిన నాడే బ్యాంకు పురోభివృద్ధికి అవకాశం ఉంటుందని ఆయన పేర్కొన్నారు నేడు సమాజంలో అనేక రకాల బ్యాంకులు వస్తున్నాయని కొన్ని నిలతొక్కకుంటే మరికొన్ని కనుమరుగువుతున్న సంగతి మనం మార్చుకోవాలన్నారు. ఖమ్మం మెయిన్ ట్రాంజెండ్ నందు ఉద్యోగులు, సిబ్బంది నిత్యం కష్టమర్లకు తగు సహాయ సహకారాలు అందించడం వలన మాత్రమే 50 సంవత్సరాలు దిగ్విజయంగా పూర్తి చేసుకున్నారు. ఏసీఐం మాధవి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ

రాష్ట్రంలో రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ తర్వాత ఖమ్మం అత్యంత పెద్ద నగరం అని ఇక్కడ వ్యాపారులు కానీ కార్మికులు, కానీ రైతులు కానీ చాలా సమృద్ధితో బ్యాంకులకు వస్తూ అన్నారు. తాను వారంలో ఒక రోజైనా ఈ బ్యాంకుకు వస్తానని ఇక్కడ సిబ్బంది ఖాతాదారులతో ఎంతో మెలకుమగా ఉంటానని, ఖాతాదారులు సైతం ఈ బ్యాంకు తమ బ్యాంకు అనే విధంగా సిబ్బంది ప్రవర్తించాలన్నారు.



ముఖ్యంగా బ్యాంకింగ్ రంగంలో సిబ్బంది పనితీరు వారు ఖాతాదారులతో పెట్టుకునే సంబంధాలు బ్యాంకుల అభివృద్ధికి నిచ్చినట్లు పనిచేస్తాయి అన్నారు. కార్యక్రమం ముందు కొన్ని దశాబ్దాలుగా బ్యాంకులో ఖాతాను ప్రారంభించి నేటి వరకు ఎన్ని బ్యాంకులు వచ్చినప్పటికీ ఇదే బ్యాంకులో కొనసాగుతూ ఉన్న అనేక మందికి గోల్డెన్ జూబ్లీ సెలబ్రేషన్ సందర్భంగా సన్మాన కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చీఫ్ మేనేజర్ పడదయ్య హీరోమత్, సీనియర్ మేనేజర్లు రమ్య రెడ్డి జి నాగేశ్వరరావు విజయ చంద్ ఆర్ వెంకటేశ్ మేనేజర్లు ఎర్రయ్య, బి రాజు, రామకృష్ణ తదితర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అధ్యానంగా అస్తవ్యస్తంగా గ్రామీణ రహదారులు పట్టించుకోని పాలకులు.. ఇబ్బంది పడుతున్న గ్రామ ప్రజలు, విద్యార్థులు

ఎర్రపాలెం, జూలై 25, ప్రజాజ్యోతి: గత వారం రోజులుగా పడుతున్న వర్షాల వల్ల గ్రామీణ ప్రాంతాలలో మట్టి రోడ్లు అస్తవ్యస్తంగా మారిపోయాయి. జ్వరాలతో పల్లె ప్రజలు పట్టణ ఆసుపత్రికి పరిగెడుతున్నారు. ఢిల్లీలో షాదర్ చర్చి నాథుడు



కూడా లేదు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 77 ఏళ్ళ గడచినా గ్రామీణ ప్రాంతాల రూపురేఖలు మారడం లేదు. హోమిలు ఇచ్చేందుకు వస్తున్న నేతల సైతం రహదారులను చూసి ముక్కున వేలేసుకునే పరిస్థితి ఏర్పడింది. ప్రతి పల్లెకు రోడ్డు, తాగునీరు, విద్యుత్ వంటి కనీస సౌకర్యాలు కల్పించాలని పాలకులు నిరీక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తూ పల్లె ప్రజల కష్టాలను పట్టించుకోవడం లేదు. మండలంలోని మీసవోలు గ్రామంలో హనుమాన్ మందిర్ వీధి సరైన సౌకర్యం లేక ప్రజలు, విద్యార్థులు నానా ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. గత వారం రోజులుగా పడుతున్న వర్షాల వల్ల గుంతలమయంగా ఉన్న మట్టిరోడ్లపై బురదలో సాగిస్తున్నా పాలకులు పట్టించుకోవడం లేదు. మట్టి రోడ్లలో మార్పులకు అటువలె కనీసం గుంతల్లో మెరం వేసి చదును చేయడం లేదు. పట్టణాలతో సమానంగా గ్రామీణ ప్రాంతాలను అభివృద్ధి చేయాల్సింది పోయి, పల్లె ప్రజలకు మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించడంలో పాలకులు విఫలమయ్యారని పలువురు విమర్శిస్తున్నారు. రాజకీయ పార్టీల నేతలకు ఎన్నికలు వచ్చినప్పుడే గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలు గుర్తుకు వస్తారని మిగతా సమయాల్లో పల్లె వైపు కన్నెత్తి చూడటం లేదని అందువల్లే అభివృద్ధికి పల్లెలు ఆమడ దూరంలో ఉన్నాయని ప్రజలు అంటున్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత ఉన్నతాధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు గ్రామీణ ప్రాంతాలకు పల్లె ప్రజల సమస్యలను

పరిష్కరించాలని పలువురు కోరుతున్నారు.



మందిగొండ జూలై 25 (ప్రజా జ్యోతి) మండల కేంద్రమైన మందిగొండలో పడిశాల నాగేశ్వరరావు మాదిగ ఆధ్వర్యంలో మండల విమర్శాసభ అధ్యక్షుల సమావేశం గురువారం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశానికి మండల ఇన్చార్జిలు సూకం నాగేశ్వరరావు మాదిగ, లంజపల్లి భద్రం మాదిగ పాల్గొని మాట్లాడారు. మండలంలో ఆయా గ్రామంలోని గ్రామ స్థాయి కమిటీలు త్వరగా పూర్తి చేయాలన్నారు. అనంతరం మండల కమిటీను కూడా ఏర్పాటు చేసి జిల్లా నాయకత్వానికి పూర్తి వివరాలను ఈ పది రోజుల్లో పంపించాలన్నారు. మండల నాయకులు యండ్రాతి నాగరాజు మాదిగ, రాయబారపు రాము మాదిగ, నారపాంగం కిరణ్ మాదిగ, రాయబారపు జేపీ రమేష్ మాదిగ, అడపా నాగేంద్రబాబు

కారేపల్లి లో ఘనంగా ఎమ్మెల్యే వుట్టినరోజు వేడుకలు

కాంగ్రెస్ నేతలచే ర్యాలీ. బస్టాండ్ సెంటర్ పద్ద కేక్ కటింగ్. మహా అన్నదానం.

కారేపల్లి, జూలై 25, ప్రజా జ్యోతి: వైరా శాసనసభ్యులు మూలక రాంచాస్ నాయక్ జన్మదిన వేడుకలను గురువారం మండల కాంగ్రెస్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు కారేపల్లి బస్టాండ్ సెంటర్ పద్ద కేక్ కటింగ్ చేసి స్టూడును పంపిపెట్టారు. స్థానిక వైయస్సార్ విగ్రహం పద్ద నుండి డిజి సోండ్ తో మండల కాంగ్రెస్ నేతలు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించి బస్టాండ్ సెంటర్ పద్ద భారీ కేకును కట్ చేశారు ఈ సందర్భంగా నేతలు మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధిలో ఎమ్మెల్యే చేస్తున్న



కృషిని కొనియాడారు ప్రజా అవసరాలను గుర్తించి సమస్యల పరిష్కారం తో పాటు వివిధ అభివృద్ధి పనులను సమీక్షిస్తున్న తీరును ప్రశంసించారు. ఎమ్మెల్యేకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ నేతలు మండల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో రొట్టెలు పంపిణీ, కస్తూరిబావిద్యాలయంలో విల్లలకు పెన్నులు, పుస్తకాలు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం పద్ద మహా అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని భారీగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేతలు ఎంపీపీ మూలక శకుంతల కిషోర్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తలారి చంద్రప్రకాష్, ఎంపీపీపి ఇమ్మడి రమాదేవి, సాస్ట్రో వైరల్ దుగ్గినేని శ్రీనివాసరావు, రాష్ట్ర మహిళా కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షురాలు పగడాల మంజుల, మాజీ ఎంపీపీ బానోత్ దేవుల నాయక్, జిల్లా నాయకులు ఇమ్మడి తిరుపతిరావు, గుగలోతు శ్రీని నాయక్, కడియల సుధాకర్, పెదపోయిన ఉమా శంకర్, అడ్డగోడ బలయ్య, గుగలోతు భీమయ్య, మేదర వీర ప్రకాష్ టోపి, మల్లెలి నాగేశ్వరరావు, ధారావల్ వివేక్, సీతారాల్, నాగేశ్వ జగన్, ఎంపి యాకూట్ అలీ, పోల గాని శీను, ఎంపి అసీఫ్, తాబాద్లీన్, వాంకుడోత్ గోపాల్ నాయక్, మాజీ ఎన్ఐఐ సర్పంచ్ ఆదర్శ ప్రపతి, ఈసాల భాయాదేవి, కిలారి అపారాధ్య, గుగలోత్ నాగవేణి, చెరుకూరి వెంకటేశ్వర్లు, సాయిని తిరుపతయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్న వర్గాలకు మేలు చేసే బిధంగా రాష్ట్ర బడ్జెట్..

కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు అడపా అనిల్ చౌదరి..

తల్లాడ, జూలై 26 (ప్రజా జ్యోతి న్యూస్):

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వ్యవసాయ రంగానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం భారీగా నిధులు కేటాయించిందని ఆ పార్టీ జిల్లా యువజన విభాగం నాయకులు అడపా అనిల్ చౌదరి పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన నూతన బడ్జెట్ పట్ల గురువారం ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడారు. వ్యవసాయ రంగానికి 72,659 కోట్ల రూపాయలను బడ్జెట్ లో ప్రవేశ పెట్టడం హర్షమీయమన్నారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సమన్వయం కల్పిస్తూ బడ్జెట్ రూపకల్పన చేశారని గుర్తు చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వ్యవసాయ శాఖకు భారీ నిధులు కేటాయించడంతో తెలంగాణ రాష్ట్రముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి, డిప్యూటీ సీఎం బద్ది విక్రమార్జుని, వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావుకి, పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డికి, సత్తుపల్లి శాసన సభ్యురాలు మట్లూ రాగముయి దయానంద్ కి ఆయన ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



భారతదేశపు ప్రీమియర్ ఇంటర్వెన్షన్ల కార్మియాలజీ కాన్ఫరెన్స్

- ఈనెల 26 నుంచి 28వ తేదీ వరకు

- అపోలో హాస్పిటల్స్ కార్మియాలజీ, క్లినికల్ రీసెర్చ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ శ్రీనివాస్ కుమార్

ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద లిప్స్ కాళేశ్వరం



మొదటిపేజీ తరువాయి..

రేపు కన్నపల్లి, మేడిగడ్డ బారేజీని సందర్శించిన కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు సందర్భించేందుకు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు వెళ్లారు. అసెంబ్లీ సమావేశాలు ముగిసిన తర్వాత వారు బయలుదేరారు. అసెంబ్లీ నుంచి భారీ రాళ్ళిగా ప్రత్యేక బస్సుల్లో ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు వెళ్లారు. కాళేశ్వరం చేరుకుని మొదటగా రిజర్వాయర్ సందర్శించారు. శుక్రవారం 10 గంటలకు కన్నపల్లి పంపు హౌస్, 11గంటలకు మేడిగడ్డ బారేజీలను వారు సందర్శించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు బృందం తిరిగి హైదరాబాద్ కు చేరుకుంటారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుపై కాంగ్రెస్ నేతలు ఆరోపణలు చేస్తున్న నేపథ్యంలో ఈ పర్యటన తీవ్ర చర్చనీయాంశంగా మారింది. ముఖ్యమంత్రి చేపట్టిన రెడీతో సహా కాంగ్రెస్ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు కాళేశ్వరంపై అసత్య ప్రచారాలు చేస్తున్నారని గులాబీ నేతలు మండిపడుతున్నారు. ప్రాజెక్టు పగుళ్లు, ఇసుకలో కూరుకుపోతోందంటూ చేసే ప్రచారాలు మానుకోవాలని హితవు పలుకుతున్నారు. ప్రతినిధి బోర్డును ఒడిసిపెట్టాలన్న సంకల్పంతో కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టును నిర్మించామని బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రెస్ రిలీజ్ లో తెలిపారు. ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద మట్టి లినో ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టు కాళేశ్వరం అని చెప్పారు. కన్నపల్లి పంప్ హౌస్, మేడిగడ్డ బారేజీను దౌర్జన్యం చేసేందుకు బయటపెట్టిన బీఆర్ఎస్ నేతల బృందం కరీంనగర్ లోయర్ మానేరు వద్ద డామ్ ను పరిశీలించింది. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు సాయంతో పంజాబ్ ను తలదన్నేలా తెలంగాణ ధాన్యం పండించిన కేటీఆర్ గుర్తుచేశారు. చిన్న పొరపాటును పట్టుకుని నానాయగ్ చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టును పుణ్య ప్రయత్నంగా మాపించే కుట్ర జరుగుతుందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఏడాది 45 శాతం తక్కువ వర్షపాతం సమోదానం అధికారులు చెబుతున్నారని అన్నారు. కాబట్టి నీళ్లు పుణ్య రాకపోవడంతో కన్నపల్లి పంప్ హౌస్ దగ్గర 10 లక్షల క్యూసెక్కుల నీళ్లు కిందకు పుణ్య రాకపోతుందని ఇంజనీర్లు చెబుతున్నారని కేటీఆర్ అన్నారు. పంపింగ్ చేసే అవకాశం ఉన్నా కూడా ప్రభుత్వం చేయడం లేదని.. కేసీఆర్ ను బద్దలు చేసేందుకు ఎనిమిది నెలలుగా ప్రయత్నం జరుగుతుందని మండిపడ్డారు. రాజకీయ కక్షలు పెట్టుకుని రైతులను అగం చేయవద్దని స్పష్టం చేశారు. కాళేశ్వరం రిజర్వాయర్లు, పంప్ హౌస్ లను సందర్శిస్తున్నామని కేటీఆర్ అన్నారు. ఎండిపోతున్న పొలాలు, మందుతున్న రైతుల గుండెలను చూడగానే వచ్చామని తెలిపారు. దీనిపై అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని నిలదీస్తామని స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నిర్మించిన కాళేశ్వరం రిజర్వాయర్లో 240 టీఎంసీల నీళ్లును నింపుకోవచ్చని తెలిపారు. అంటే 24 లక్ష ఎకరాలకు నీళ్లు ఇవ్వచ్చని పేర్కొన్నారు.

సుప్రీం ఆదేశాలతో నీటి తుది ఫలితాల వెల్లడి

మొదటిపేజీ తరువాయి..

ఈ నేపథ్యంలో పరీక్ష తుది ఫలితాలను ఎన్టీపీ గురువారం విడుదల చేసింది. ఇందులో 4.2లక్షల మంది అభ్యర్థులు 5 మార్కులను కోల్పోయారు. దీంతో టాప్ రాంక్ సాధించిన వారి సంఖ్య కూడా 61 నుంచి 17కు తగ్గింది. సవరించిన ఫలితాలను విద్యార్థులు ఎన్టీపీ అధికారిక వెబ్సైట్లో చూసుకోవచ్చు. ఫిజిల్ విభాగంలోని అటామిక్ థియరీకి సంబంధించిన 29వ ప్రశ్నకు రెండు సమాధానాలు ఉన్నాయని, వాటిలో దేన్ని ఎంపిక



చేసినా... మార్కులెక్కువగా ఆరోపిస్తూ ఓ అభ్యర్థి సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించారు. ఈ పిటిషన్ పై విచారణ జరిపిన సీజేబి జస్టిస్ డీవై చంద్రచూడ నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం.. ముగ్గురు సభ్యులతో కమిటీని ఏర్పాటు చేసి, నివేదిక అందించాలని బిఆర్ఎస్-డిఎంకే ఆదేశించింది. ఈ క్రమంలోనే సంబంధిత ప్రశ్నకు ఒక సమాధానమే ఉందని, రెండు లేదా... అన్నట్లు 4 ఒకటే సమాధానమని నిపుణుల కమిటీ కోర్టుకు విన్నవించింది. దాంతో అన్నట్లు 4ను ఎంచుకున్న అభ్యర్థులకే మార్కులు ఇవ్వాలంటూ ధర్మాసనం పరీక్ష నిర్వాహకులను ఆదేశించింది. ఫలితంగా మరోసారి రివైజ్డ్ రాంకులను విడుదల చేయడం అనివార్యంగా మారింది. తాజాగా ఎన్టీపీ తుది ఫలితాలను వెల్లడించగా.. సుమారు 4.2లక్షల మంది అభ్యర్థులు 5 మార్కులు కోల్పోయారు. దీంతో మెరిట్ లిస్టు మారింది. అంతేకాదు.. 720కి 720 స్కోరు సాధించిన 61 మందిలో ఈ ప్రశ్నకు మార్కులు పొందిన వారు 44 మంది ఉన్నారు. వారి స్కోరు కూడా మారడంతో టాప్ రాంక్ కర్ణ జాతి 17కు తగ్గింది.

అటవీ సంపదను పునరుద్ధరించుకోవాలి ప్రతి ఒక్కరూ కనీసం 20 మొక్కలు నాటాలి

నిజామాబాద్,జూలై25: రాష్ట్ర ప్రభుత్వ లక్ష్య ప్రకారం పచ్చదనాన్ని 33 శాతానికి చేరాలంటే జిల్లాలో ప్రతి ఒక్కరూ 20 మొక్కలు నాటాల్సి ఉంటుందని అధికారులు తెలిపారు. అటవీ శాఖ అధికారుల నిర్దేశం మూలంగా చాలా చోట్ల అడవి తగ్గిపోయింది. పచ్చదనం కాస్తా కనుమరుగై మైదానాలను తలపిస్తోంది. కామారెడ్డి జిల్లా అంటే ఒకప్పుడు సువిశాల అటవీ ప్రాంతం ఇప్పుడు కాస్తా అడవి హరించుకుపోవడంతో వర్షాలు లేక ఏటా అక్కడక్కడ అల్లు వర్షాపాతం సైతం సమాధులు అవుతోంది. అటవీ సంపదను పునరుద్ధరించి ఇలాంటి పరిస్థితులను అధిగమించడానికి ప్రభుత్వం మొక్కలు పెంచే పనుల సంరక్షణ పథకాన్ని అమలు చేస్తోంది. ఏటా లక్షలాది మొక్కలను నాటాల్సి ఉన్నా పచ్చదనం వెల్లివిరిసేలా చూస్తోంది. జిల్లాలో ఇప్పటి వరకు దాదాపుగా నాలుగు కోట్ల మొక్కలు నాటారు. ఈసారి వ ర్షాలు అంచనాలకు తగ్గట్లుగా కురిస్తే నాటిన్ మొక్క లో 70నుంచి 80శాతం మొక్కలు బతికే వీలుంది. ఈసారి భారీగా మొక్కలు నాటేందుకు సర్కార్లో మొక్కల పెంపకాన్ని ప్రభుత్వం భారీగా చేపట్టింది. గ్రామాలు, పట్టణాల్లో ప్రత్యేకమంత్రుల ప్రజలు మొక్కలు నాటే హరితయజ్ఞంలో భాగస్వామి లైట్ హరిత సంకల్పం నెరవేరినట్లేనని అధికారులు భావిస్తున్నారు. లేకు మొక్కలతో పాటు వివిధ రకాల పూలు, పండ్ల మొక్కలు, యూకలిప్టస్, కానుగ, వేప, జామాయిల్ తదితర రకాల మొక్కలు కొద్ది రోజుల్లోనే నాటేందుకు సిద్ధం కానున్నాయి. గత హరితహారంలో మొక్కలు నాటడంతో కొన్ని శాఖలు విఫలం అయ్యాయనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఈసారి మా శ్రం అలాంటివి పునరావృతం కాకుండా పటిష్టపరచే పనుల తీసుకుంటున్నారని. నాటిన్ మొక్కలను బతికించుకునేందుకు ప్రభుత్వం ఈసారి ప్రత్యేకంగా దృష్టి సారించింది. వాసులు సంపృద్ధిగా కురిస్తున్నాయన నాటిన్ మొక్కలకు జీవం పోసే విధంగా చర్చలు తీసుకోవాలని ఆదేశాలు వచ్చాయి.



శ్రీలలింగంపల్లి,జూలై 25 (ప్రజాజ్యోతి): గుండె సమస్యలపై అవగాహన కోసం భారతదేశపు ప్రీమియర్ ఇంటర్వెన్షన్ల కార్మియాలజీ కాన్ఫరెన్స్ ఈనెల 26 నుంచి 28వ తేదీ వరకు నిర్వహించనున్నట్లు అపోలో హాస్పిటల్స్ కార్మియాలజీ, క్లినికల్ రీసెర్చ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ శ్రీనివాస్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ కాన్ఫరెన్స్ వివరాలు వెల్లడించేందుకు హైదరాబాద్ లోని అపోలో హాస్పిటల్లో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అపోలో హాస్పిటల్స్, కార్మియాలజీ క్లినికల్ రీసెర్చ్ ఫౌండేషన్, (సీఆర్ఎఫ్) యూఎస్ఎతో కలిసి ఫ్యాక్ట్స్ ఫౌండేషన్ ఈ మూడు రోజులు 'టీసీటీ ఇండియా 2024' భారతదేశపు ప్రీమియర్ ఇంటర్వెన్షన్ల కార్మియాలజీ కాన్ఫరెన్స్ ను హైదరాబాద్ లోని హెచ్ఐసీలో నిర్వహించనుందని చెప్పారు. దేశ, విదేశాల నుంచి కార్మియాలజీస్టులు, కార్మియాలజీస్టుల సర్వస్వతో కూడిన 1200 మంది ప్రతినిధులు హాజరుకానున్నారన్నారు. భారతదేశం నుంచి 100 మంది, విదేశాల నుంచి 30 మంది అధ్యాపకులు ఇంటర్వెన్షన్ల కార్మియాలజీలో తాజా పురోగతులు ప్రతినిధులకు

తెలియజేయనున్నారని తెలిపారు. ఇది అతిపెద్ద ఇంటర్వెన్షన్ల కార్మియాలజీస్టుల సదస్సు అన్నారు. దీనికి దేశ,విదేశాల నుంచి 400 మంది ప్రతినిధులు హాజరువుతున్నారన్నారు. గుండె సంబంధిత సమస్యలను ఎదుర్కొనేందుకు ఇంతవరకు అవసరమైన కార్మియాలజీ సర్వరీకి అనేక ప్రత్యేక పద్ధతులు కలవన్నారు.ఇంటర్వెన్షన్ల కార్మియాలజీ రోగిని గాయం,అనారోగ్యం, మరణాల నుంచి కాపాడుతుందని తెలిపారు. అలాంటి అనేక కొత్త పద్ధతులను ఈ సమావేశంలో ప్రదర్శించనున్నామని చెప్పారు. నిపుణులను ఒకచోట చేర్చి వేదిక ఇవ్వారు. ఈ వేదిక ద్వారా ప్రతినిధులు జ్ఞానాన్ని పొందవచ్చున్నారు. రోగుల త్వరగా కోలుకోవడానికి, అందరికీ అందుబాటులో ఉండే తాజా పద్ధతులపై ప్రతినిధులకు అవగాహన కల్పించనున్నామని తెలిపారు.ఈ కాన్ఫరెన్స్లో హేమాద్రెస్ మెన్, ఇంట్రాకోరోనరీ ఇమేజింగ్, కార్మియాలజీ మేనేజ్మెంట్, టీఎంబీఆర్, ఇతర కొత్త అవిష్కరణలు వంటి వివిధ ఇంటర్వెన్షన్ల టెక్నిక్లలో సెషన్లు ఉంటాయి. ఈ ఈవెంట్ కు కొలంబియా వాల్స్ సెంటర్ కొలంబియా యూనివర్సిటీ మెడికల్ సెంటర్

యూఎస్ఎ కో-డైరెక్టర్, ప్రఖ్యాత జాతీయ, అంతర్జాతీయ అధ్యాపకులు డాక్టర్ సుశీల్ కుమార్ కొదాలి,కొలంబియా యూనివర్సిటీ మెడికల్ సెంటర్, న్యూయార్క్ -

లియోన్, కార్మియాలజీస్టుల రీసెర్చ్ ఫౌండేషన్ న్యూయార్క్-ప్రెస్బిటేరియన్, కొలంబియా యూనివర్సిటీ మెడికల్ సెంటర్, న్యూయార్క్, ప్రెసిడెంట్, సీఈఓ డాక్టర్ జువాన్ గ్రెనడా,



ప్రెస్బిటేరియన్ హాస్పిటల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ అజయ్ జే కిర్కెస్, కార్మియాలజీస్టుల రీసెర్చ్ అండ్ ఎడ్యుకేషన్ డైరెక్టర్, కొలంబియా యూనివర్సిటీ మెడికల్ సెంటర్, న్యూయార్క్- ప్రెస్బిటేరియన్ హాస్పిటల్ డాక్టర్ మార్వెన్ టి

అపోలో హాస్పిటల్స్,జాబ్బి హిల్స్ సీనియర్ కన్సల్టెంట్ కార్మియాలజీస్టుల డాక్టర్ ఎం గోకుల్ రెడ్డి,నార్త్ డికో హాస్పిటల్,ఎన్ఎస్బి,ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆస్ట్రేలియా డాక్టర్ రవినంద్ ఖిండి,డాక్టర్ జీజా ఫిలిప్సన్ తదితరులు పాల్గొననున్నారు.

వరవళ్ళు తొక్కుతున్న కృష్ణమ్మ

- ఎగువ ప్రాంతంలో కురిసిన భారీ వర్షాలకు కృష్ణా జేసీన్ లో పోటెన్షియల్ వరద
ఆల్పల్టీ, నారాయణపూర్ ప్రాజెక్టులు పూర్తి సామర్థ్యంతో నిండుకుండలా మారిన ప్రాజెక్టులు
గేట్లు ఎత్తి దిగువ ప్రాంతానికి భారీ స్టాయిలో క్యూసెక్కుల నీటి విడుదల
జూరాల ప్రాజెక్టు కు లక్ష పైగా క్యూసెక్కుల వరద వచ్చి చేరుతుంది
దీంతో దిగువ ప్రాజెక్ట్ శ్రీశైలం డ్యాంకి 1,92 వేల,306 క్యూసెక్కుల వరద విడుదల
బీర బీరమంటూ కృష్ణమ్మ పరవళ్ళు శ్రీశైలం ప్రాజెక్టులో కొనసాగుతున్న వరద
కృష్ణ జేసీన్ లో జలకల సంతరించుకుంది

నాగర్ కర్నూల్ జూలై 25 (ప్రజా జ్యోతి ప్రతినిధి) ఎగువ ప్రాంతం కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర రాష్ట్రాలలో ఎడతెరిపి లేకుండా కురిసిన భారీ వర్షాలకు ఆల్పల్టీ డ్యామ్ కు వరద నీళ్లు చేరడం ద్వారా కృష్ణా నదికి వరద ప్రవాహం క్రమక్రమంగా పెరుగుతుంది. దీంతో గురువారం ఆల్పల్టీ ప్రాజెక్టుకు భారీ స్టాయిలో రెండు లక్షల వరద ఇన్ఫ్లూ డ్యాం నీళ్లు వచ్చి చేరుతుంది ప్రాజెక్టు పూర్తి స్టాయి నీటిమట్టం 123

దిగువ ప్రాంతమైన శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు కి వదులుతున్నారని ప్రస్తుతం శ్రీశైలం డాంకి 1,92,000306 క్యూసెక్కుల నీరు అప్పట్లో ఛో వరదలంతో కృష్ణమ్మ బీర బీర మంటూ సగంమేకరం వద్ద పరవళ్ళు తొక్కుతూ, కృష్ణా జేసీన్ నిండుకుండలా మారింది. శ్రీశైలం ప్రాజెక్ట్ ఎత్తు 884 అడుగులు కాగా ప్రస్తుతం 852 అడుగులకు నీళ్లు చేరుకున్నాయి. శ్రీశైలం పూర్తిస్టాయి సామర్థ్యం 215 టీఎంసీలు కాగా గురువారం 85



టీఎంసీలు కాగా ప్రస్తుతం 90 టీఎంసీ నీళ్లు నిలువగా ఉన్నాయి. ఆల్పల్టీ డ్యాంకు కు రెండు లక్షల వరద కొనసాగుతుండగా దిగువ ప్రాంతమైన, నారాయణపూర్ డ్యాం పూర్తిస్టాయి 33 టీఎంసీలు కాగా ప్రస్తుతం 31 టీఎంసీలు పైగా నీరు నిల్వ ఉన్నాయి ప్రాజెక్టుకు లక్ష క్యూసెక్కుల భారీ స్టాయిలో ఇన్ఫ్లూ కొనసాగుతుండగా దిగువ ప్రాంతమైన, జూరాల ప్రాజెక్టు పూర్తిస్టాయి 9.657 టీఎంసీలు కాగా ప్రస్తుతం 7..5042 పైగా టీఎంసీలు నిల్వ ఉన్నాయి. ఇన్ఫ్లూ లక్ష క్యూసెక్కుల కొనసాగుతుంది. దీంతో జూరాల ప్రాజెక్టు పుల్ ట్యాంక్ లెవెల్ నిండుకుండలా మారింది జూరాల ప్రాజెక్టుకి గురువారం లక్ష క్యూసెక్కుల పైగా నీరు వరద వచ్చి చేరడం ద్వారా జూరాల లైట్ కెనాల్, రైల్ కెనాల్ ద్వారా విద్యుత్ ఉత్పత్తి కొనసాగుతుండగా జూరాల పూర్తిస్టాయి సామర్థ్యం 318. 516 మీటర్లుగా ఉండగా ప్రస్తుతం 317. 12 మీటర్లుగా ఉన్నాయి. అదనంగా భారీ స్టాయిలో క్యూసెక్కుల నీళ్లు వరద ప్రవాహం కొనసాగుతుండగా గురువారం జూరాల ప్రాజెక్టు 42 గేట్లు ఎత్తివేసి

టీఎంసీల నీళ్లు నిల్వ ఉన్నాయి. కృష్ణా నదికి పూర్తిస్టాయిలో వరద వస్తున్న నేపథ్యంలో కృష్ణా జేసీన్ బ్యాక్ వాల్స్ లో పాటు కొల్లాపూర్ సోమశిల వద్ద కృష్ణమ్మ విలయతాండవం చేస్తూ కృష్ణా జేసీన్లో జలకల సంతరించుకుంది. ఇదిలా ఉండగా ఎగువ ప్రాంతంలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు నారాయణపూర్ నుంచి లక్ష క్యూసెక్కుల వరద నీళ్లు వదులు తున్న నేపథ్యంలో తెలుగు రాష్ట్రాలలోని అన్ని ప్రాజెక్టులు పూర్తిస్టాయి సామర్థ్యంతో నిండుకుండలా మారాయి. శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు నిండుకుండి కాలువల్లో విద్యుత్ ఉత్పత్తిని నిలిపివేశారు. మూడు నాలుగు రోజులపాటు వరద కొనసాగి సున్నట్లు సంబంధిత అధికారులు తెలిపారు. కాగా పూర్తిస్టాయి నీటిమట్టం అనంతరం దిగువ ప్రాజెక్టులైన నాగార్జునసాగర్ కి వరద నీళ్లు వరదడం జరుగుతుండన్నారు. దీంతో నదీ పరివాహక ప్రాంతాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులు ప్రజలకు అప్రమత్తం చేస్తున్నారు

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి నిర్దిష్ట విధానంలేదు



మొదటిపేజీ తరువాయి..

మాట్లాడారు. భారాన హయాంలో మేం రెండు పంటలకు రైతుబంధు ఇచ్చాం. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దీన్ని ఎగ్గడతామని చెబుతోంది. మేం రైతులకిచ్చిన దబ్బును దుర్వినియోగం చేసినట్లు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇది పూర్తిగా రైతు శత్రు ప్రభుత్వమని తెలుస్తోంది. ధాన్యం కొనుగోలు చేయలేదు. విద్యుత్, నీటి సరఫరా, గౌరెల పంపిణీ లేదు. రైతు భరోసా గురించి ప్రస్తావన లేదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులు, వృత్తి కార్మికులను పంపించింది. రాష్ట్ర బడ్జెట్ ప్రజల ఆశలపై నీళ్లు చల్లింది. ఇది పేదల, రైతు బడ్జెట్ కాదని అన్నారు. ప్రభుత్వానికి ఒక విధానమంటా లేదన్నారు. కథ చెప్పారు తప్ప.. బడ్జెట్ పెట్టినట్లు అనిపించలేదన్నారు. రైతు భరోసాలో అనేక అంక్షలు పెడుతున్నట్లు చెప్పారు. ప్రజల గొంతు కోసినది ఈ ప్రభుత్వం. దళితబంధు పథకం ప్రస్తావన లేదు. దళితలంటే ప్రభుత్వానికి ఉన్న ప్రేమ ఇదేనా? గౌరెల పెంపకం పథకానికి తూట్లు పొడిచారు. ఒత్తి పలకడం తప్ప భద్ర కొత్తగా చెప్పిందేమీ లేదు. రైతులను పొగడినట్లే పొగడి నిండా ముంచారు. బడ్జెట్ ఒట్టి డొట్టి. అన్ని వర్గాలను మోసం చేసింది. కథ చెప్పారు తప్ప.. బడ్జెట్ పెట్టినట్లు అనిపించలేదు. పేదల కోసం ఒక్క పానీ అయినా ప్రకటించారా? బడ్జెట్లో ఒక పద్దు.. పద్దతి లేదు. బడ్జెట్ ప్రభుత్వాన్ని

బిప్పి చెందాదతాం అన్నారు. యాదవులు, మత్స్యకారులను ప్రభుత్వం పట్టించుకోలేదు. ప్రభుత్వానికి ఆరు నెలల సమయం ఇచ్చాం. ఈ ప్రభుత్వానికి పానీ లేదు అర్థమైంది. బిటీ, పారిశ్రామిక పానీ ఏది? ఏ ఒక్క కొత్త సంక్షేమ పథకం ప్రకటించలేదు? అని కేసీఆర్ విమర్శించారు. ఈ బడ్జెట్ ప్రజల ఆశలపై నీళ్లు చల్లిందన్నారు. రైతులను పొగడినట్లే పొగడి వెన్నుపోటు పొడిచారని విమర్శించారు. తాము ప్రజలకు అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపట్టామని చెప్పారు. మత్స్యకారులకు భరోసా లేదని గౌరెల పంపిణీ పథకాన్ని పూర్తిగా మూసివేసినట్లు కనిపిస్తోందని అన్నారు. దళిత బంధు ప్రస్తావన లేదని తెలిపారు. ఒక్క కొత్త పథకం ప్రవేశపెట్టలేదని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో వ్యవసాయ, పరిశ్రమల సంగతి ఏంటి ప్రశ్నించారు. రైతులను పూర్తికార్మికులను ప్రభుత్వం పంపించిందని మాజీ సీఎం కేసీఆర్ విమర్శించారు. ఆయనంగా అభివృద్ధికి ఏం చర్యలు తీసుకుంటున్నారో విధివిధానాలు లేవన్నారు. ఉన్న పథకాలను మూసివేస్తున్నట్లు కనిపిస్తుండన్నారు. ఓడిన తర్వాత.. ప్రతిపక్ష నేత హోదాలో బడ్జెట్ సమావేశానికి హాజరైన కేసీఆర్.. మీడియా కేవలం రెండు నిమిషాలు మాత్రమే మాట్లాడే.. తాను చెప్పాలనుకున్నది చెప్పి వెళ్లిపోయారు.

విభజన హామీలు నెరవేర్చండి

మొదటిపేజీ తరువాయి.. బిజిఎం, బయ్యారం ఉక్కు ఫ్యాక్టరీ, కాజీపేట్ రైల్వే కోట్ ఫ్యాక్టరీ, తెలంగాణలోని మెజర్ ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టులకు జాతీయ హోదా, ముఖ్యంగా పాలమూరు రంగాల్లో ఎత్తిపోతల పథకానికి జాతీయ హోదాపై బడ్జెట్ లో ప్రస్తావన లేదన్నారు. తెలంగాణలోని పది ఉమ్మడి జిల్లాల్లో కొమ్మిడి జిల్లాలో వెనకబడిన ప్రాంతాలు చాలా ఉన్నాయి.. వాటి అభివృద్ధికి నిధుల విడుదలలో తీరని అన్యాయం జరిగిందని తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ఎంపీలు ఈ రోజు తెలిపారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రం నుంచి విడిచిపోయిన అంధ్రప్రదేశ్ కు నిధులు కేటాయింపారు. అదే తెలంగాణకు తీరని అన్యాయం చేశారని కాంగ్రెస్ ఎంపీలు అన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ కు నిధులు ఇవ్వడంలో మాకు ఎలాంటి అభ్యంతరం లేదు.. కానీ తెలంగాణకు నిధులు ఇవ్వకపోవడం చాలా అన్యాయం అన్నారు. తెలంగాణలో ప్రాజెక్టులకు జాతీయ హోదా కల్పించాలని, విభజన హామీలను నెరవేర్చాలని బడ్జెట్ కు ముందు సీఎం రేచంద్ రెడ్డి, డి.హన్మద్ సీఎం భద్ర్ విక్రమ్చార్ల చాలా సార్లు ప్రధాని మోదీ, కేంద్ర మంత్రులను కలిశారు. అయినప్పటికీ కేంద్ర బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు న్యాయంగా రావాల్సిన నిధులను కూడా కేటాయించలేదని కాంగ్రెస్ ఎంపీలు రోజు తెలిపారు. ప్రధాని మోదీ స్పందించి విభజన హామీలను నెరవేర్చాలని.. తెలంగాణకు నిధులు కేటాయింపాలని రోజులో తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ఎంపీలు తెలిపారు.

ఫిరాయింపు ఎమ్మెల్యేలపై హైకోర్టులో విచారణ

మొదటిపేజీ తరువాయి.. కడియం శ్రీహరిలపై దాఖలు చేసిన పిటిషన్లపైనా విచారణ జరిగింది. స్పీకర్ నిర్ణయం తీసుకోక ముందే పిటిషన్లు కోర్టుకు వచ్చారని పిజీ తెలిపారు. స్పీకర్ ఇండిపెండెంట్ ట్రిబ్యునల్ అని.. కోర్టుల జోక్యం ఉండదన్నారు. గతంలో సుప్రీంకోర్టు సైతం ఇదే అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేసిందని పిజీ తెలిపారు. 3 నెలలైనా స్పీకర్ ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదన్న వాదన సరైంది కాదన్నారు. వివాదం కోర్టులో ఉన్నందున స్పీకర్.. పిటిషన్లను పరిశీలించలేదని పిజీ వివరించారు. స్పీకర్ కోర్టు నిర్ణయం కోసం వేచి చూస్తూ ఉండొచ్చన్నారు. తదుపరి విచారణను హైకోర్టు శుభ్రవారానికి వాయిదా వేసింది.



అసెంబ్లీ 27కు వాయిదా

బడ్జెట్ కు అమోదం తెలిపింది. అంతకుముందు డి.హన్మద్ సీఎం భద్ర్ దంపతులు అలయానికి వెళ్లి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఇక బుడెట్ సమావేశాలు ఆగస్టు 2వ తేదీ వరకు కొనసాగునున్నాయి. ఈ నెల 26, 28, 29, 30 తేదీల్లో సభకు సెలవు ప్రకటించారు. 27న బుడెట్ పై చర్చ చేపట్టి, అదే రోజు ప్రభుత్వం సమాధానం ఇవ్వనుంది. 31న ప్రశ్న వినిమయ బిల్లుపై చర్చ జరపనున్నారు. అదే రోజు పలు బిల్లులను సభ ముందుంచి అమోదించనున్నారు. ఆగస్టు 1, 2 తేదీల్లోనూ పలు బిల్లులను సభలో ప్రవేశపెట్టనున్నారు.

